Standard Motorized
Positioning Stage



Katrina
文字方塊


<t

GMT GLOBAL INC.

i
g
T
o
(V]
FH:
¢t
i

op

il

1]
|\
~7Z/

\FFF
et
4t
\\—l

N | www.gmtglobalinc.com

EFBaLIESEE

ItERBREREZEEmR EREERNENAM ST EASFZSEA LIRS
1873 T SEIERERYERE M EARIBARERBEIEFR

R SRAREINAR T HIRG BRI AR,
A ERE SNEAERAE R SRR ER E-mail EREFE TR E -

F SR BTSN TR T BT ERSART
BEZHHEER

WEERRE R EREFA TR

r

N
<ur

CALL:GMT
04-7688328

MERERR BB FEER RN FRER BREMERE REZRBR-

— W BEERILEEVEERASGERERBE

LRARERFITERZERE FOERNBIFLRE
SINMEIRIR  REMEIRIR B 5 KB IRIRIE U R Z )
MEfER BRIAAK -RE-REZ Bk

— W& SERILEEIESIAREAETRERBT-

EmEFP iR FERERKERERSE BSNEFER:
SREMSBURKDER T FEABSANELEE TIFEE"

BRI T HIAE S R
= e EERLEETEERA BESRERER

EmRERTHEEE BREREREZ ke

— IR EERIEEEVEESHABEREANGS R RNIEE

EEMEARZGEEA MR FRZEEEETER
(B Ltk & fia# B A BE) T FEaEr ER)
— IR BERIEE ISR ASGEENERBR

¥

DANGER!

ﬁ sz /35 /%\ % I/E\
BEABRRN (NMESBES - BERIRE) FILEME LmER-
— BERIBEIEEHIASGEHERIBIR

SRMERITIE S AIHE S0 S fh B AR (R PR IR AR B LE P 2R
— BERIEEIEERASBERERBR

THERAART - AR BAMAIRR AR NIRFHE-
— BERIEFETEEREIH SRS

B REB B AR BRI R ZE
(B S AE AR B S ) o
= BERILEATEEYA SEENEDIET

S EIRIRE B EE A
— HEREFEFIEERASBENERBIR.

ﬁi

BFEERRENEREER BB UETRE-
— BERILFEITEEHEAK BESRERR EYABBERERBIENRRK-

EERYN . HNE - EEMEARRBNR FERSHRERREER-
—> BRI AT IS AR

ERAEMEREMINTNELR AIEEHSn M REEER -
— BRERSE FLETRIEEMNER L.

FEMEKIEBBRAIMZ A RERERE SHMERS M FRHCMTe
—> BfERAEKTABMSNMISE B ESHRIESKERE.

o Wt

— HERIEFECEENERZERBEERT B R

BNHEREINAEINNRBIE UREMRIERS
HERE RE
— BERGEEESRERBSREEERT B IRE.

<t

GMT GLOBAL INC.

RANBERA FIFAEDZEEERY U RBEEERE D LR B REE-

www.gmtglobalinc.com



<t

GMT GLOBAL INC.

£
o
s}
S
=
©
o
o
2
£
7
2
2
=

i
g
T}
o
(V]
FH:
gll3
i

i
[

LT RFEIA

S 1E R R RS R BB R TIOR3 5 LUBUB IR TI2 RUBISR B Eh 1o
TEEE)EE RS HEiE B B TR B TR E A

— BERILEETEERASEERERIEE.
REGER - TIRZEFBIEIER S EE R KEREBLERE
(RETAREEOTEER 0.01mm /> BEREEMERAELUT,
LU 3B B BT S RS EE R (£ o)

— EERNEEETESHERBEREEEREBMRE.
B SEEEM REBTIRR Uk EBENRE; MBS
SAHE A

— BERNEETEESNERBENEEETIIEHRE-
SBAATL AN R S S IS INIBAAFL (L ST AR SN EE A S 1 BNERIR
Y1 BTN LB S 5 R B R B R R E o

— FERLEEEENERBENEEERT B R
ERRE S Bt I E AR K ES 5t
EERERES NS RE PRIBE.

— BERNEETEENERBETNEEETIIEHRE-

(i . R
1. BRZERTMARAFAEE RE-ZERE EAMIR
2 A ERNERZER o

SARZEEF NIAREME (B IERAFL)

4 FERE I AR & AR 4AFRAR SH E o
5. fE AR IR FHE 1R 44

6.7 B RETERHIUN A&

\
EmERREIREIR:
WERE -10°C ~ 70°C
WERE 90%RHLLTF (FE4EER)
RERE 0°C ~ 40°C
RERE 20% ~ 80%RHLLT (FEAEER)
RIERAS EN (FEEMEREE > ZMMERE « HREHDE)

D-SUB - 15Pin
UNChE

D-SUB - 15Pin
(Sanfche

ABESE HMI

v ERGZHMRISES R ERP.0849~P.08502 5 & BB IR

" EEEIRR YV EARSESE BEXP6SIZEERTHIEE HiE/ BERHREK
H2HCMTEENEE B ik~ R EHER-

* BHRACMTATENREERZBER I EX B TRATER BREEABINEST
ERBEAHESS

<t

GMT GLOBAL INC.

] ¢t =11 5T 3 5 N

£
o
s}
S
=
©
o
o
2
£
&
2
2
=



GMT GLOBAL INC.

£
o
s}
S
=
©
o
o
2
1S
=
2
2
=

<t

EmrEEEEA

[1R%#8) HEFEE © EmEZ 1A

<t

EmRERRE E2 5 FREMER TMmRkE,
FARRRERIEZER

BEREERETHAHER ERRE=F-

A8 TIER BERTARIARE:

LA ERERNIREMS AMEEKE.

2 R IEME B USSR PR IE A ER R -
3ARAKE- A ERERENZIFE
AEZPRBERRRE - BEREE ERIMERRE BB -
5. FEEHEMESRMENKRIEEE -

6. ZRHRIAE LRVETR A N E R MIEMEIE R

EmE 58

/

N NN A

BEWBEEIER FREBRIRGERS e BB Tk
sRIMER AR A ABRAIE RR(IE B R BB FEFRE
1B IRFARA 2 AR R TR B B [ LEFR AR

TMSME S FR R Ehas U R EEEE U R BB E L RE-
warrsh EARERE RERE FEEE BETRSE-

B EFERREQRABEHGMTAHu,

4

XE (XY )

AX[]-F2N

CXN(C)[J-S2N

CXS[1-S2N

ME

=y

B3| 5-RXRE

E5| 5 AR MR

Ng

SEEE

*’g

B 5 - RHRIBR

FE A -RIKER

e

AmEAR T (mm)
140|060 80 D100|D120

ABEART (mm)
D40| (60 | 180

AmERT (mm)
150 | 060 | 180 150

BEART (mm)
| 0 180

B H1TH2(mm)
15 (20| 30| 40 | 70

B HN1TI2(mm)

-
[¢)]

ZH1TIZ(mm) % E1TI2(mm)
20[30/2030/50|20|30|50| |30/50175/100|150|200| 30| 50| 75 100|150200{250|300

B E (Kgf)
6 |21|23| 25

GEIGC))
10

-
N

14

GE(C]) CEI(])
6 7 8 10 14 16

—

RAEFENEE

+1 um

}
}

P.12 ~P.15

P.20 ~P.23

P.28 ~ P.33 P.40 ~ P.63

BRRBERX
P.90 ~ P.91

BERRIEERX
P92

EEERER BEREKER
P.93 P.94

GMT GLOBAL INC.

g
o
o
]
=
©
e}
o
2
£
&
s
3
B

~




<ur (Em] 55/ A8/ B8EL 0 ESMSRE <ur

EmE 5 R eA

AzV[]-F AXG[O-CS AR[J-A3N

= ME
i = na®

E5|75 AR MR E5|5-1KEE H5 |75 - R

£

e

pav:}

=

%}

Sl ¢

EF A -RIRIRR EH 5 -2 &7 - B

BER T (mm) BEAR T (mm) BmE AR (mm)
60 180 [160-35 [160-60 | [160-80 059 | 80

B BT (mm) B BT (mm) HBETIZ(mm)

8 +12° +10° +7° 360°
B (Kgf) B (Kgf) HE(Kgf)

5 4
fITEE RIEENBE
+0.05°

P.80 ~ P.83 P.84 ~ P.87

RARISE R BERFBENX BERFBER
P.95 ~ P.96

=
o

W

@

i

3

5 1
<

P.76 ~ P.79

www.gmtglobalinc.com
&
A

www.gmtglobalinc.com

(oo}




i

8 B 2
1]




S2LI3S y-[IXY

<t

GMT GLOBAL INC.

(R#T] BEFHXEH OXZEITESITN OHE

il
op

~7/

AX[J-A series

BiSRsRAA

N1 EEIE TBEER HERA EiEmn FEEEAS
INER kG 2 EHER [N = =i R GH&K [\ I— = D D-SUB15
L EHER X #\IcE (VGA)
H HRS
I - DANR-NB -
HHFBALSE BER R (B IMNER) EBB)2% (5 IMEE)
AX | EE#h 40  40*40mm =H E i rH  EEE
60 60*60mm 2 | 2miEiER BIERS c 1REE R
80 80*80mm 4 AmERER BERG
100 | 100*100mm 6 | 6mIERER BEHG

B SR

120 120*120mm

AX40-A2NR-ND | AX60-A2NR-ND | AX80-A2NR-ND | AX100-A2NR-ND | AX120-A2NR-ND
AX40-A2NL-ND | AX60-A2NL-ND | AX80-A2NL-ND | AX100-A2NL-ND | AX120-A2NL-ND

AERYT 40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm
BETIE 15 mm 20 mm 30 mm 40 mm
e BEh RIRIZIED6 | Ei21mm RERIZIE8 | B2 1mm
i E/ R EFES|H
15 BEME | RERE iRed/ 2EBIHREE
3 FREE 0.37 Kg 0.64 Kg 1.2Kg 1.65 Kg
S FAMMS12-3*5 FAMS16-5*5 FAMMS16-5*5
BEZR N:AZHERY
HigAm R:AWAR (IBEEETR) / L L HAR
FRITEE (AR 5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
RERE (25R) 10 mm/ sec
" EhE(AE 15 pm
3@ RAERIREE +1um
=3 HE (kP 6 Kgf 21 Kgf 23 Kgf
%E R | 2 pm
& TaE 30 pm
EHEEE 3um
BETIE 6.6 um
£ B/ H#EA 21851 / (128 21851 | (142 &ihEh
£ E | e A GMT / 2MS-N28D32A GMT / 2MS-N42D47A
8 ERE)E e A% GMT/GTR22G-D (B5MEEE)
2 B B RAREER 15PINAMSIEE2D-SUB / 12Pin A EHRS
i & B B AEE 15Pinf&}ifiE$%28D-SUB / 12PinfHiniEiE25HRS (B /MEE)
o T2 RBELAIZ R
g %52 & e ERUAIZ2GMT-sensor
> bl EREE 24V+10%
= % 2L NPN BEK S B8 24V 8mA LU T
3 B g (RUAERY): & tH EERASOFF (FEEIE)
2 OEMmREZAERN %D-SUBHRS

120X120 mm
70 mm

2.6 Kg

25 Kgf

10 ym

[FZ£7]] EFXEHORXX =TES I OBEFHBE
AX[J-A series
X iy
AX40-A2N
|
] ~ =
F. — - 44— — = ﬁ 3
[g! Iof
qﬁ@ ® ®© 1:\ o - j
W A T
= Tt o o of T
4 8-M3x5L /| |_16_| 16_|
40 35
53 68.5
134
1 | |1
| g —0
@ °e o o o |5 g 28
ﬁwﬁ [ | o
L 32 [N\ 4-83.4,06x5.50

O BR #AX80-A2NR-ND°

<t

GMT GLOBAL INC.

S9LISS V- IXV

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

S2LI3s y-[IXY

(R#T] BEFXEH O X EIEESITNOHE

~7/

B
op

AX[J-A series
AX60-A2N
33
o
8 %mmm%xmﬁj 5
- = ~N—— {———F <ur
) ] 5|
@ o © ]: ]] M S
8 3 ® o §
= —
& i @ | a
L —e o 5!
LT 8-M4x5L 16_| 16
4-M3x5L, 25 25
60 50
73 83.5
169
3 - i
£ < ‘o; £ :o\ ] 7E@ S
I nr T ‘ L0 H ;I
Ll Ll
| 50 \_4-04.5:8x5.5L
AX80-A2N
43
B
S e — 1 <wr R
~ o — B ]
Qe ® B
~o [ [ °
g [ Ly
: GiE
& || 1
¢ o
®
16-M4x8 25 25
60
70 57
80 106
201
?lo il © ’ﬂ&*g
: . :
70 4-94.5:98x6 5L

D I

<t

GMT GLOBAL INC.

O

Gaihy 1 == < JZL = NICHP N
[(R£EA] BEFXEH O XX EFES|IN OFENEA
AX[J-A series
AX100-A2N
43
N~
=
I
T @ ® 0@
w)
N
S 388 © ©
ﬁ = [
+ i S ®
I] ®
L 2 [
22 16-M4x8L 25 25
60
90 57
100 106
221
T {@*?
e y
90 4-$4.5,98x6.5L
AX120-A2N
54
b ==
o =
~o ) —
— R K = Z:
© © @
ol W i
g SEEEER . HIS
" | &
s =
© )
/|
5 ©
2-M6x8 25_|_25
20-Max8) 60
70
%
100 57
120 106
2385
’ e Q{
100 [N\ 4-07:011x7.5L

S9LI3S Y- [IXY

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=



<t

GMT GLOBAL INC.

S3143S Y-[JAV

% S N o R

17
In]

R AN

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

BanE xERE
sREE
B s
RESH
g1
IR ()

BBIE (25H)
EEiRE
RUERE
BE (k7%
EN
6 E
EPREE
BHTE

5 B/ tuns

B e

e T

g BAAEE

EHIBBIER

g  (EENENE
FRERENE

3 EEEE

EHE
B

120 120*120mm

AY40-A2NR-ND | AY60-A2NR-ND | AY80-A2NR-ND | AY100-A2NR-ND | AY120-A2NR-ND
AY40-A2NL-ND | AY60-A2NL-ND | AY80-A2NL-ND | AY100-A2NL-ND | AY120-A2NL-ND

40X40 mm 60X60 mm 80X80 mm 100X100 mm
15 mm 20 mm 30 mm 40 mm
RERIRIRD6 , Bi21mm RERIZIRO8 , Ei21mm
TXEEES|H
fRas/ BEBHEE
242 Kg 3.3Kg
FAMMS16-5*5

0.76 Kg 1.38 Kg
FAMMS12-3*5 FAMS16-5*5
N:AR%ERY
R:GHA (REER) /L LHE
5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
10 mm / sec
15 pm
+1 um
5.0 Kgf 19 Kgf 21 Kgf
2 um
30 ym
3um

[1B2EA) EFXVEH ORNRIFES | OBEENES
AY[]-A series
BISRERA
ME (EEE=y TEEER H#RA EiEEE ZERAIT
A iBE® 2 | REREZAR N | 12 R AH#g N AR D D-SUB15
L AR X EicE (VGA)
H HRS
BB BERT EER (BIMNERE) EEBNas (B INERE)
INGI = 40 ' 40*40mm = HEELE = iy
60 | 60*60mm 2 | 2miBiEAR BEBEUR c 1A S
80 | 80*80mm 4 AmiBIEE BB
100 | 100*100mm 6 | 6miERHE BB

120X120 mm
70 mm

5.24 Kg

22 Kgf

6.6 um 10 ym

21BF i / 042 i
GMT / 2MS-N42D47A
GMT/GTR22G-D (B 5MEEE)
15Pin‘AliE#288D-SUB / 12PinAlmiEZ25HRS
15PinB i E % 82D-SUB / 12PinBHmEZ35HRS (5 /MEEE)
S ERLAIZSGMT-sensor

24V+10%
NPN Bzt EilEiH24V 8mA LT
A (RURERS): ¥ EE S AEOFF (FFEE)

24E5iE / 028 Eidh
GMT / 2MS-N28D32A

OEMREZAER{AD-SUBHRS

68.5

3 |8
%l g
- e o _o
] a-maxs/][26 116
40 35
53 68.5
134
@
B N
8 E ao
i i
© |32 _|\\4-03.4:06x5.5
(=2}

O Bk #AY80-A2NR-ND-°

[1R2E8] EFXVEH ORN R FES IO BEEESR
AY[J-A series

XY &h
AY40-A2N

<t

GMT GLOBAL INC.

S91I9S Y-[JAV

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

~




GMT GLOBAL INC.

V-1

SollosS

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=

<t

(1RZ#ER] BIXVE O X REES|IZNOEH

N

il
op

~7/

[(1R£H] BEXVE ORXXRFESITNOEF

il
op

<t

GMT GLOBAL INC.

AY[J-A series

AY[]-A series
AY60-A2N
67
53
w
83
@
3
g o] [ SEN
g g
i
70
: 1L ol
) 50 [N4-04.5:08:5.5L
9
AY80-A2N
89 ( § 2
68 T 920
% I
T
i | ]
| {i|
| T
,,,,,,,, olpll = ‘
""""" d
w
g (g 383,
ad
__l22] 16-M4x8L /]
92

43

46

N

43

lle
N\ 4-94.5;68x6.5L

AY100-A2N

i $20
=
-
=< ;
S s +
2 § //Za i
& \ .
=
o o &
o 2 Slo| o & A
o g\ e 2|®| oy o °
3
o I | = §
|2 16-MaxaL/[| [[25]25
92 60
90 57
100 104
219
| p T |
? ©00
<t
| ——| )
©ln ®
< | ~
90 N\ 4-24.5:$8x6.5L
Z j 920
=2
o
<
3 5 5
5 b o  4-MexsL
w0 L
g : AN
= o Sl s |
S EIEE NT SO
~|=|@|~|@ g‘ °®
® ®) o
o s
20-M4x8L/] 25]25]
60
70
90
100 57
120 104
236.5
oo pmee oo)
3
=
B|w i ol
3 e g
100 4-97:911x7.5L

V-LIAV

SolI9s

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=



<t

GMT GLOBAL INC.

saL1as 4-IXV

o AN

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

lme]

BEXHE ORERKESI N OEFBE

AX[]-F series

BiSRsRAA

=1 EEhET
F BRI 2 | RIRERR

BEER LA FiEgan
N iR R A [\ —=E
L AL X | EEE

B - GEANR-NBE-AE

BhFBELSE
AX = E#h

BAVE RARE
KEES
Baz
BEEH
A"

BN ()
BRRE (251)
BEEUREE
REEAREE
HE (kTR
-
TaE
BHEEE
BHTIE

& R/ d@Es

i# b / AlgR

EEAR AR/ AL

# BEfEE

B EhBAEE

B T2 BRI RIS
IIRIBRELRIZS

b EREE

ElE g

E e

OEMBRAEREEEH AD-SUB HRS

BERT ERR (S IMNER)
40 | 40*40mm Tl it
60 | 60*60mm 2 | 2mERHR BIEHR
80 = 80*80mm 4 | AmEBEE BBEG
6 | 6miBiEi BIEEUR

60X60 mm

15 mm

BIRBI206 | Ei21mm

FERERES |
DR / SRR EARE
0.4 Kg 0.7 Kg
FAMC13-5*5
N:1RZER
R: AR (FEETF) / L. £ HER
5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
12 mm/ sec

15 um
+1 ym
10 Kgf 12 Kgf
3 um
20 um
3 um
10 pm

24851 / 028 B

GMT / 2MS-N28D32A

GMT / GTR22G-D (541 i%5)
15Pin‘AlsiE#%25D-SUB / 12Pin Al iE#E25HRS
15PinfHimiE%28D-SUB / 12PinBHmiEZa8HRS (B IMNEE)

S ERLAIZSGMT-sensor

24V+10%
NPN B E BB L 24V 8mA T
TR (RRAERS): Bt B R REOFF (JFEE)

HERIR
D D-SUB15
(VGA)
H HRS
BeEhEs (FIMERS)
TH  EiE
C 122D

AX40-F2NR-ND AX60-F2NR-ND AX80-F2NR-ND
AX40-F2NL-ND AX60-F2NL-ND AX80-F2NL-ND

40X40 mm

80X80 mm

1.0 Kg

14 Kgf

(1Z#AER] EFXE O FMERHKES|INOFEHES
AX[J-F series

X
AX40-F2N

000 O O DT

_ﬂ_E_

4-M3x0.5x6L
@ EdN
3 @ -
g 8
=
<@ kAl
?4,4 32
40
o o —
I & HiEdle
T T |
m S S
4 032 4-93.5:06
107.4

O BR #AAX60-F2NR-ND°

<t

GMT GLOBAL INC.

$9119S 4-[IXY

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=




<t

GMT GLOBAL INC.

(R#T] BEFXEH OBRMERKES TN OEHE

3
op

[1R£5] BEFXH OMMERHKESINOEH

AX[]-F series

AX[]-F series

$a143S 4-[IXV

AX60-F2N

4-M4x0.7x6L

AX80-F2N

73.2

60
50

<t

GMT GLOBAL INC.

3
op

$91I9S 4-[IXY

DO O OO0

93.2

20

www.gmtglobalinc.com

1.5

o o| ©
(=<} w| ~
] ®
0 n
i @
SR
=
15_| 50
80
| E
N w —
070

(U N Y

_ﬁﬁ_

www.gmtglobalinc.com



<t

GMT GLOBAL INC.

S3143S 4-[JAV

% 3 O 1 R

o i AN

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

(RAER] BENXYE O RIMERIKES| IO EHE

3
o»

(R BEIXYE QR MERKES IO HE

3
op

AYL]-F series

AYL]-F series

F

BiSRsR A

EHET
2 ERIRER

NN - GENR-NE-BE

BHFEALSE
AY £

PAN

== 3

o

ot

AERY
BEfE
e
o
BaHE REAE
SR
B3
RS
g
RITE (1)
BBIEE (259)
BERIIAE
RE(RE
HE (kT2
B
76 E
EHREE
EHFIE
£ EL/HHER
B meeg
0% AR L5
B BABEE
B EHEEEE
g  REMENE

TEMBIREUAE
gl BREE
5 ZH@ES
& E )

OEMBRAEREEEH AD-SUB HRS

BEER HAR7T fiEmn
N| ZE3 R GHR N | ARSI
L EHE X iEECE

BERT IR (B IMNERE)
40 = 40*40mm TH mECE
60 = 60*60mm 2 2miBiEg BIERUR
80 = 80*80mm 4 | AmiBREG BIERR
6 | emiEREAR BiBER

AY40-F2NR-ND AY60-F2NR-ND AY80-F2NR-ND
AY40-F2NL-ND AY60-F2NL-ND AY80-F2NL-ND

40X40 mm 60X60 mm

15 mm

FEIREIE06 | Ei21mm

SMERIRES|
TR / R BRI
0.8 Kg 1.4 Kg
FAMC13-5*5
N AREERY
R: AR (REERF) / LI LS
5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
12 mm/ sec
15 pm
+1 um
9 Kgf 11 Kgf
3um
20 uym
3um
10 pm
21851 / 028 ik
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (551 E28)
15PinAliiE % 28D-SUB / 12Pin Al #88HRS
15Pinf&}imiE#%23D-SUB / 12PinfifiEH223HRS (570 )
. EBECHIZZGMT-sensor

24V+10%
NPN BAEE S H24V 8mA LUF
18R (RUFERS): %t EE A ASOFF (JEEE)

SEBIER (B IMNER)

AY40-F2N

IO O OO0 D

220

120.6

107.4

O BBk #AAY60-F2NR-ND°

<t

GMT GLOBAL INC.

Sa1I3S 4-[JAY

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=



<t

GMT GLOBAL INC.

$9119S 4-[JAY

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(B3] BEXVHOMILELESI X0 EHBL
AYL]-F series
AY60-F2N
44 60 61.4
a3 - 5 50 29.4

140.6

127.4

050

(©)m]

4-94.5:08

60
50

&

61.4

29.4

-M4x0.7x6L

=5

OO0 OO0

OO OO0

[(1R2E8Y] ZHXYEH O AR ERIKES | OBEES
AY[J-F series
AY80-F2N
gl 80 61.4
50
15 50
5 70 29.4
[ |
“ o e |
% @ o
© N
8 3 1,
h 8-M4x0.7x6L
N
<
o

S9LI9S 4-[JAY

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=



£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

S9MSs S-[ J0GSXD

<t

GMT GLOBAL INC.

(R#T] BEFXEH O RMERKESITN OEHE

il
op

~7Z/

[1R£5] BEFXH ORMERHKESI N OEH

T
o

~7/

CXS50L-S series

CXS500-S series

BiSRsRAA

=1 EF;ET
S| A 2| TEDRIBIR

N

BEER HaRS SRR
TREERY N —RE#E N | ZiEdiE
X | EE

#eEi
D D-SUB15
(VGA)
H HRS

-BENN-NE-AME

Lt
CXS  Euh 50

BERN
50*50mm

1%
g% BEHE ) RERE
% AEEE
Ba®
BESH
HE s
RIFE (5
SEEE (25%)
o EREIEE
%g RS
%RE HE (kTRL)
s x @
THE
EHELE
BHTE
E R HEER
B e Ry
BHE G R
E B BAAEE
g B rHBpsE
RS
%2 e
] EEEE
% T
Bz

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

BEITIZ ERHE (FIMNERS)
20 20mm A mAE
30 30mm 2 | 2miEiER BB
4 | AmEIEAR BIEEUR
6 | 6mEHAT BIZHUR

50X50 mm
20 mm
RIHRER08 | B2 1mm
FETREs|
TEEHH/ EmE RS
0.57 Kg
FAMCS11.6-5*5
N iRHER
N: —fgHAR
5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
20 mm / sec
15 um
1 um
6 Kgf
3pm
15 um
3um
10 ym
21883 / 028 L
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (551 &)

15Pin‘AliE%23D-SUB / 12Pin/Al B2 28HRS

EEEha3 (S IMEERR)
A EBEE
c 1R

CXS5020-S2NN-ND CXS5030-S2NN-ND

30 mm

0.72Kg

15PinEHifE23D-SUB / 12PinElimiEREEEHRS (5 9MEE)

Ft ERUAIZEGMT-sensor

24V+10%
NPN B & B mE 124V 8mA LIT
1R (RUFEES): Bt BB &RROFF (JFEE)

CXS500-S2N

=i - L1 - L1

1315 69 1415 79

40

L
50 L1
8-M3x5.5L 20 | 20
i [:3 Sl
8 ;ﬂ O 1
3 &
o -
N =
& o

IO OO0 D

30

O BK #CXS5030-S2NN-ND-°

S |
= [
40 4-@3.5:06

<t

GMT GLOBAL INC.

0
>
wn
(€
o
o
%]
(73
(0}
=%
[0
7}

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=



S919S S-[]09SXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

[1R£5] BEFXEHOMMERHKESINOEH

~Z7/

A
o

<t

CXS60L-S series

BiSRsR A

[iZ#5] BEXE ORI RGO EEABE
CXS60L-S series
mE (EEIE TBEEAR HEH =S eepit] ZEERIT
SRS 75 2 EIRERIE N 2R N —f&H4R N  —fEFiE D D-SUB15
X EEE (VGA)
H HRS

CESEHEA - SANN-NR- A

BhTEAUSE BERY
CXS E#h 60 | 60*60mm
60 = 60*60mm
60 = 60*80mm

4ERT
BiTE
e
: _—
E% BAHE ZERE
= oy
Py
B
e
i (16)
BERE 254)
. e
il REFSE
% HE (kE)
T% S
T E
ThREE
THTeE
£ ER HEER
B ganm
B R
B BLNEE
B aHZEER
g GEBLENE
ITIEIBRRCAIES
3 EEEE
o
s

TR i AN

20 mm

0.75 Kg

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

BETi2 ERHR (B IMERE)
20 20mm sy AL
30 30mm 2 2mERHR BIEHR
50  50mm 4 AmERHZ BIEHR
6  6miEEAR EBEHUR

60X60 mm

30 mm

FEHREIE08 | B2 1mm
iFEETREs|
TE5i ) S mE RS
0.8 Kg
FAMCS11.6-5*5
N iRHER
N: —fgdiag
5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
20 mm / sec

15 um

+1 um

7 Kgf

3um

15 pm

3um

10 ym
21883 / 028 Eihih
GMT / 2MS-N28D32A

GMT / GTR22G-D (5 41&HE)

15Pin’AlRiE%83D-SUB / 12Pin/AlRiE%83HRS

EeEhas (55 5MEERE)
TH ERE
C RAER

15PinEHiFiERE23D-SUB / 12PinBHfiE83HRS (BINEES)

HEBRAIZSGMT-sensor

24V+10%

NPN G S Bk H24V 8mA U T
Tl (RUPERS): 81 B R ASOFF (FFEiB)

Al 2 CXS6020-S2NN-ND CXS6030-S2NN-ND CXS6050-S2NN-ND

60X80 mm
50 mm

1.11Kg

om T

131 58.5 60 141 68.5 60 194 101.5 80

CXS60[0-S2N
L
L2 L1
13 25 25
.1 8.6 8M4x5.5L 16_| 16 4-M3x5.5L
A D <
[Te} (/ %
SUR%} 0 1l
o 1B
©
[(e]
Yol
N
o
(37}
} 50 \4-04.5:8

O BK #CXS6030-S2NN-ND°

1

GMT GLOBAL INC.

0
>
(%)
D
(=]
-
(%)
(7
(1)
=k
(0]
7]

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



GMT GLOBAL INC.

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

S91I9S S-[]08SXD

<ur Esn] BEeh o MM EEEE 2 o HEIEA

[1R£5] BEFXH ORMERKESINOEHBEL

<t

GMT GLOBAL INC.

CXS80LI-S series

CXS80L-S series

BiSRsR A

ME EHET

S 73 2 TRIRIZAR N

BEZR AR50 HiEmn

TRER N —RRHAR N | ZHEFE
X EARE

fEeEil
D D-SUB15
(VGA)
H HRS

CSEE - BANN-NB-HBE

HABALSE AERY
CXS  E#h 80 = 80*80mm

ABERY
BETiE
EFhH
38 BEME | RERE
7f§ rREEs
il
HEH A
IR ()
RERE (258)
g BRERE
],‘g REEURE
%ﬁ HE I}@%‘tiﬁ)
15 -
THE
EHEEE
EETHE
3 i Asg
EEEh3S FRhE / BlER
T8 BApER
S 2B HseRdE
TIZREERURIZS
% B esrans
A BREE
% ekt
&

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

20 mm

1.15Kg

BEn 712 BREG ( M) SBFE (5 M)
20 20mm A mAELE TH BEE
30 30mm 2 | 2miERHR BENR c @ 1ZES
50  50mm 4 4m}$% R EBIEEAR

6 | 6miBiEiR BIBEUR

80X80 mm
30 mm
RIRI2I208 | Ei21mm
srRsEs|
REFH / ERERE
1.2Kg
FAMCS11.6-5*5
N:RZER
N: —fRiaR
5 pm (Full) / 2.5 um (Half)
20 mm/ sec
15 um
+1 pym
8 Kgf
3um
15 um
3um
10 um
218/ 028 £
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (551 5E68)
15Pin‘AlsiE%28D-SUB / 12PinAliniE#a8HRS
15PinBHiiE%23D-SUB / 12PinBHiiE %88 HRS (B /MNEE)

FEERLAIZZGMT-sensor
24V+10%

NPN Rzt BilE Hi24V 8mA AT
TR (RRPERY): 8t B RAEOFF (JFEIE)

Al 2 CXS8020-S2NN-ND CXS8030-S2NN-ND CXS8050-S2NN-ND

50 mm

1.35Kg

CXS80[1-S2N
L
80 L1
85) 35
13 25 25
1 8.6 12-M4x5.5L 16_| 16 4-M3x5.5L
t i € |
// =
©
=2 & &
©
&
© SN
g o o|H
o <
(<p) ;ZL:‘J
| |

70 4@45%8

O R #CXS8030-S2NN-ND-°

0
x
wn
o
(=]
-
(%)
0
(1)
=k
(1]
7]

17&
.. SIS

151 58.5 161 68.5 194 101.5

O OO0

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=



£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=

S9MI9S S-[ J0GSAD

<t

GMT GLOBAL INC.

[R£ER] BEXVE ORMERFKESINOEEES

CYS500]-S series

RiSRsRAA

i

=

%

% S K 21

o A

7ea
S| FiEi 2

[1Z#R] EEHXVE R =HKES | OBERE
CYS50[]-S series
{EENETT TBEER HARA BEgi EE- I Lickay
TRIRIRAR N REER N —RRH4R N  ZHEFE D D-SUB15
X EEE (VGA)

H HRS

-BEANN-NDB-AE

SIS
CYs i

a

7Y g%
SERY
o
e
ho@

BAHE ) FEAE
FRES
g
ERy
.

I (1)
BERE (250
Fmp——
RERHE
HE Tz
z 8
ThE
EBES
ey
g ELBEDR
& ey
ERENES R/ %k
B BABEE
RO
o FERLENE

ITIEIBRRCAIES
b ERER
o
s

amRT a2 ERER (S IMEERE) ERENZS (53 9MEERS)
50 = 50*50mm 20 20mm A Ei TH ERE
30 30mm 2 2miEREaR BIEER c 1RAE
4 | AmEREER BB

CYS5020-S2NN-ND CYS5030-S2NN-ND

50X50 mm
20 mm 30 mm
RERI2IE08 | Ei21mm
REnEgs |
A/ SEmERER
1.14 Kg 1.44 Kg
FAMCS11.6-5*5
N: R
N: —RRHAR
5 um (Full) /2.5 ym (Half)
20 mm / sec
15 um
1 um
5 Kgf
3pum
15 uym
3pum
10 um
2451 1 028 Stk
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (551 E28)
15PinAliiE%28D-SUB / 12Pin Al Za8HRS
15Pin&} iiE$%83D-SUB / 12PinSHiniE % 82HRS (51 EE8E)
FERUAIZZGMT-sensor
24V+10%

NPN BTt 2 B8 HH24V 8mA U T
1538 (RUFERY): 8 E S A2OFF (JEEE)

OEMmRAEREEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

CYS500-S2N L

8-M3x5.5L 50 L1

60 20_, 20

K]
="

i

3

Q
(%)
(S)

(=]
N
£

VN

30

28.5

<
0

|
.4 \4-03.5;06

O BR #CYS5030-S2NN-ND-°

14.5

GRS L [ L1] L L1

131.5

XY &

<ur

T

(811

<t

GMT GLOBAL INC.

0
<
(%)
(8
o
N
wn
7
(1)
=h
D
7]

www.gmtglobalinc.com




£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

S9MSS S-[ J09SAD

<t

GMT GLOBAL INC.

[RAA] BEIXYE O RIMERKES IO HE

il
op

~7/

CYS60L]-S series

[1Z#R] EFXVH O FH=HKES|INOBERE
CYS60[]-S series
BUSRERAR
mE EEET TBEER HigH BiEma BRI
S ik 2| RIRER N fZER N —fg4z N  ZAESHE D D-SUB15
X | EECE (VGA)
H HRS
EhFBALSE BERYT BETIZ R (BIMNERE) FEEhas (/P EERE)
CYS & 60 = 60*60mm 20 20mm pat=| £ TH EREE
60 60*60mm 30 30mm 2 | 2miEiEiy BIBEUR o] 2%
60 = 60*80mm 50 50mm 4 AmERELR BEMR
6 | 6mEEAR BEEUR

R

% S K 21

TR A

BERY
#1712
BFn
5 B
BENE | RERE
TSR
BE e
BESHR
HiR7E
FRARTEE (IF%)
REEE (25F)
ERE(EE
REREAREE
HE (KFLE)
T B
TaE
EHHEEE
ERTOE
£ BRI
3 i/ sk
SEBIE ARAR ) SR
& RAMEE
B EhBARE
TR
TR
Al BREE
2 ZhlE
& i 1)

&

20 mm

1.5 Kg

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

60X60 mm
30 mm
TRIKIZIR08 , Ei21mm
R EREs|H
N ) EEERRR
1.6 Kg
FAMCS11.6-5*5
N 12T
N: —RRH4R
5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
20 mm / sec
15 um
+1 um
6 Kgf
3 um
15 um
3 um
10 um
28 0128 it
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (54MNEE)
15Pin/AliiE{%a8D-SUB / 12PinAliniE#a8HRS
15Pin&} iiE%83D-SUB / 12PinfHiniE %82 HRS (5 /MNEE)
B RUAIZZGMT-sensor

24V+10%
NPN B zUEE Bl 24V 8mA UF
iRl (RURERS): %t ERAEOFF (FFEE)

it %[j"i CYS6020-S2NN-ND CYS6030-S2NN-ND CYS6050-S2NN-ND

60X80 mm
50 mm

2.22 Kg

CYS600-S2N

CYS600-S2N

O BR #CYS6030-S2NN-ND-°

712

L

XEL2/Y#EL3 L

L2

XEHL3/Y )

25_ 25
8-M4x5.5L 1616 4-M3x5.5L
N 3
0 l

285 |

XY &

-s [MRIBE SN

m131 58.5 60 60 141 68.5 60 60 194 101.5 80 60

<t

GMT GLOBAL INC.

0
<
(%)
(e2]
o
-
wn
%)
o
=
(0]
7]

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=



ZA7

<t

1 BEFXVEH ORERERES N OEF

il
op

~7Z/

CYS80L]-S series

<t ()] BEXE O AR S| R o BBEA [
GMT GLOBAL INC.
CYS80[]-S series
0
=<
(%)
3
O] BSRER AR
n
wn
D
=,
D
(7]
e EFEETT TBEEAR HagEH EEmn ZeEi=
S RiEH 2 IRIKIZE N | fREER N | —fgHAzF N ZHEFE D D-SUB15
X EEE (VGA)
H HRS
BRI BERS BETi2 EBIFAR (B INERR) ERENES (B IMNER)
CYS € 80 @ 80*80mm 20 20mm = ERLE e EEE
80 ' 80*80mm 30 30mm 2 | 2miEEAR BENER C RAER
80 | 80*100mm 50 50mm 4 AmBEHR BEEUR
6 | 6miEEAR BEIEER

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

AERYT 80X80 mm
HaEfiz 20 mm 30 mm
e %@JEE’C RHIZIE08 |, EHiZ1mm
i # E FelEdr5 St Gk
8 BEVE | RARE A / B B ARR
% rEEE 2.3Kg 2.4 Kg
R FAMCS11.6-5*5
RESR N AR
HizAm N: —fEH4AR
AT (WD) 5 pm (Full) / 2.5 pm (Half)
& RERE (258) 20 mm / sec
i BEEBEE 15 um
e
E ﬂ§( ?5 ) & ur%
o TR 15 pm
1% EBEEE 3um
BETIE 10 um
B BE/H&E 218 i / (128 & Hah
3 FRHE / B5R GMT / 2MS-N28D32A
£ 8% ke 1% GMT / GTR22G-D (B5h%#)
3 T B BafEE 15PINATSIE#D-SUB / 12Pin A iEiSHRS
% QB /ﬁ%ﬂ%&@l%ﬁﬁ 15PinfiRiE22D-SUB / 12Pin S iHiEE3RHRS (2 IhEEE)
g % gi;g:;g::ﬁ St ERUAIZSGMT-sensor
E bl ERER 24V+10%
= 2 pakioh NPN Rzl EE BilE 124V 8mA LUF
§ G2 TRl (RRFERS): & H BB BAEOFF (JEE:E)

CYS8020-S2NN-ND CYS8030-S2NN-ND CYS8050-S2NN-ND

50 mm CYS800-S2N )
80 L1
35 35
25 | 25
-| 1616 -
27 Kg 60 12-M4x5.5L 16} 4-M3x5.5L

O BK #CYS8030-S2NN-ND-°

XY &

712

30 | 50 |
5s  [NIEINSISINSNEE

151 58.5 161 68.5 194 101.5

35
N

‘el
N(ot
=3 = s ol
©
o &%
& ad @
°
o © o

|285]

(@)
<
n
(0]
o
-
wn
%)
o
=
(0]
7]

GMT GLOBAL INC.

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



S9119S []0GIXD / [IOSNXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<ur UmEn] EHXe 0 QI EEEER O BT

GMT GLOBAL INC.

il
op

~7/

[(1R£5] BEXH O MMERAKBIRIN OEH

N

i
o

CXN50[] / CXC500] series

CXN50[] / CXC500] series

BiSRsR A

= EEET BEZEMR ety b EiEan AR
S FiE 2 RIREE N | AREERY N —Ag 4R N ZiESHE D D-SUB15
X EEE (VGA)
H HRS
-BANN-NB -
ShBILSE BERY BENTIZ AR EE IR (B IMEERE) EBENaE (5 INEERE)
CXN EBgh(fEEE) 50 = 50*50mm 30  30mm P1  1mm py=| i rH #ERE
CXC HB#(AE=E) 50 = 50mm P2  2mm 2 2mERG BERE C | 1ZER
75 75mm 4 AmEREHR BIEEUR
6 6mERHE BIEHR

1| D}'&'—f’ CXN5030-S2NN-ND-P1 | CXN5030-S2NN-ND-P2 | CXN5050-S2NN-ND-P1 | CXN5050-S2NN-ND-P2 | CXN5075-S2NN-ND-P1 | CXN5075-S2NN-ND-P2
= v CXC5030-S2NN-ND-P1 | CXC5030-S2NN-ND-P2 | CXC5050-S2NN-ND-P1 | CXC5050-S2NN-ND-P2 | CXC5075-S2NN-ND-P1 | CXC5075-S2NN-ND-P2

BERY 50X50 mm
%8712 30 mm 50 mm 75 mm
[EEpape HHZIE08 , B2 1mm EENRIE08 , Ei22mm  REMRIROS , Ei2imm HENRIE08 , Ei22mm  REMRIROS , HiZimm REMRIROS , HiZ2mm
I @& BRIERHBIRT
18 BENE | RERE A/ S8 BB AR
1:% TEES N:0.97 Kg/ C:1.06 Kg N:1.1 Kg/C:1.17 Kg N:1.24 Kg/C:1.29 Kg
Kamas FAMCS11.6-5*5
BEEH N:ARAER
i Eyalc N:—fZ AR
BinE (EJI"(@]) 5um (Full) /2.5 pm (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 pm (Full) /2.5 ym (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 pm (Full) /2.5 pm (Half) 10 pm (Full) / 5 pm (Half)
ReRE (25R) 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm/ sec 40 mm / sec
y= EAEAREE 15 um
REEMEE +1 pm
% HE (kTR 10 Kgf
T B 3 um
18 THE 15 um
EHEEE 3 um
EBHTIE 10 um
E B/ EHPS 21854 / 028 EHEh
& PG 1 BL5E GMT / 2MS-N28D32A
SREER M/ 2SR GMT / GTR22G-D (541 5288)
= OB BAfEE 15Pin‘AliE88D-SUB / 12PinAlisEH2EHRS
@ B EHRAESR 15Pinf}im i 32D-SUB / 12Pin&ImiEi%23HRS (571 E88)
%g 14 %EE;&%’E@ St BB RCAIZEGMT-sensor
- BRI N/A
! BREE 24V£10%
& NPN B Bl H24V 8mA LUF
s Tl (RRPERS): & B A ASOFF (FFEIE)

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

O BHR #CXN50100-S2NN-ND°

O BR #ACXC50100-S2NN-ND°

S9119S []0GIXD / [JI0SNXD

www.gmtglobalinc.com



<t

GMT GLOBAL INC.

S9L19s []0GIXD / [JOSNXD

www.gmtglobalinc.com

3
op

(RAET] EBEFXEH O RIERIKBIRTL O HE

3
o

[(1R£5] BEXH O MMERKBIRIN OEH

CXN50[] / CXC50[] series

CXN50[] / CXC500] series

CXN50-S2N

L1

50
20 20
©]
©

IO 00T

@20

L L1 P

BENTIZ
30

N | P1] P2
1 20 15

CXC50[-S2N
L1
205020
-
E 5 o0 e ° Qe
(2
= 39 °
L@ =% llro.0F o & |
8.6 6-M3x0.5x6L
12
N~
(32] 1
T 7 = Y
P2| P1 | PxN | P1| \ @3.4;06 i
1 L 23

BENTTIZ
30

<t

GMT GLOBAL INC.

S91I9S []0SIXD / CIOSNXD

TONO OO

L L1 P | NPl P2
1 20 15

www.gmtglobalinc.com



<t

GMT GLOBAL INC.

S91I9S []0SIXD / LJOSNXD

www.gmtglobalinc.com

(R#ET] EBEFXEH O RIERIKBIRTL O HE

il
op

~7Z/

[1R£5] BEXH O MMERKBIRIN OEH

CXN50[] / CXC50[] series

CXN50[] / CXC500] series

BiSRsRAA

MEa BEET TBEER HAR7I Sy IR

SIS 75 2 IRRIRR N fRER N

—AR AR N  ZHEFE D D-SUB15
X EiE (VGA)
H HRS

-BEANN-ND - E BE

HRTEALSR BERY BEiTi2
CXN EBEj(fEEE) 50 = 50*50mm 100 100mm
CXC EB#(F##H) 150 150mm
200 200mm

1EARTFER EIFR (SIMNER) EREhas (5MER)
P1  1mm rH mILE TH ERE
P2  2mm 2 2miEEHE BIBRUR c RER
4 AmEREHE BERUR

6 BB BB

6m

i o P,_i CXN50100-S2NN-ND-P1 | CXN50100-S2NN-ND-P2 CXN50150-S2NN-ND-P2 CXN50200-S2NN-ND-P2
=+ L
CXC50100-S2NN-ND-P1 | CXC50100-S2NN-ND-P2 CXC50150-52NN-ND-P2 CXC50200-52NN-ND-P2

BERST 50X50 mm
%8712 100 mm 150 mm 200 mm
%% [CEIaE RHEIR8, Hi2imm  REKEIR08, HiZ2mm RHBIR08 , Hi22mm RHKRIR08 , Hi22mm
I o E RMERERBIET
18 BAME | RERE T/ IEmEaRe
1 rEEE N:1.35Kg/C:1.39 Kg N:1.5Kg/C:1.82 Kg N:1.76 Kg/ C:2.02 Kg
Bt & 28 FAMCS11.6-5*5
TBESR N:Z#ER
Fo bl N: — AR
N (ARE) 5 um (Full) /2.5 um (Half) 10 um (Full) /5 ym (Half) 5 pm (Full)/ 2.5 ym (Half) 10 um (Full) /5 ym (Half) 5 ym (Full)/ 2.5 um (Half) 10 pm (Full) /5 um (Half)
BERE (2FR) 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm/ sec 40 mm / sec
e EIphaing = 15 pm 20 um
’r‘g RAEEAHE 1 ym
5% HE (kFRE) 10 Kgf
| 3Hm
18 AT E 20/pm
BYEEE 5um
BEHTIE 10 ym 15 pm 20 pm
E R H&HAK 2185 i / (128 & s
3 TR / L5 GMT / 2MS-N28D45A
BEne mhe s B GMT / GTR22G-D (5 7 E6)
| BAAEE 15PinAliE %83D-SUB / 12Pin‘Al B 88HRS
= B rHsfEE 15Pin i 1% 82D-SUB / 12Pin& ik @12 88HRS (BINER)
;__\LE =4 TRRRbERE JEERUAIZEGMT-sensor
1= * T2IBRETAIS -
- HRRIEEAIR N/A
BREE 24V+10%
s etk NPN Bzl ER BildH Hi24V 8mA LUT
Efuapatl 1R (RUAERS): 81 B & AEOFF (FFEiE)

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

O BHR #CXN50100-S2NN-ND°

O BR ACXC50100-S2NN-ND°

3
op

S9119S []0GIXD / [JOSNXD

www.gmtglobalinc.com



<t

(RAET] EEFXEH O RIERIKBIRTL O HEY

3
op

GMT GLOBAL INC.
CXN50[] / CXC500] series

CXN50-S2N

S91I9S []0SIXD / [LIOSNXD

T OO

L1
& & |
8 —GEy
3 T
LOO ‘
S o
& & | S
8-M3x0.5x6L
= %ﬂ ‘ pﬁ%@ﬁ
T 7 &

www.gmtglobalinc.com

| BEyial L L1 P

15.5
33.4

] EFXE O FMRHKBIRTN OBEES
CXN50[] / CXC500] series
CXC500-S2N
205029
o © &
S 89 °
10 =% (lr0-0dF & o1 |
"\ 6-M3x0.5x6L
&
=
PxN_
L

<t

GMT GLOBAL INC.

S9L19s []0GIXD / [JOSNXD

T OO T

| BEypEl L L1 P

www.gmtglobalinc.com



S91I9S []09IXD / LIO9NXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

S

o AN

(R#ET] EBEFXEH O RIERIKBIRTL O HEY

il
op

~7Z/

[(1R£5] BEXHH O MMERKBIRIN OEH

N

T
o

CXN60[] / CXC60[] series

CXN60[L] / CXC60L] series

BiSRsRAA

FENETT TEEEAR HEA HizEn EAl
TRERIZAR N RER N —RR 4R N Z—iEFiE D D-SUB15
X EEE (VGA)

H HRS

CNEIEY] - SENN-NE-E-BE

ME
B i 2
HRERISRE

CXN  Eg&h(#s

A 5%

&ERY
a7
BHpst
W
BatiH) REEE
sREE
BHE
BESH
g
HRIFEE (1)
BRIE (25H)
EnEinE
Rl
BE (k72E)
EN
7 E
EBEEE
BHTIE
§ BLHEDS
B mwew
L] T
g BAREE
B EHBHEE
g TEEMENE
REREAS
FERREAE
EAEE
5
B 23]

BER BETT12 IRIE IR R (HIMNER) EBFN2s (R SMERE)
60  60*60mm 30 = 30mm P1 1mm = ELE TH ERE
50 = 50mm P2 2mm 2 | 2miERHR BIERUS ¢ TRAES
75 = 75mm 4 | AMERHAR BIEEUR
100 100mm 6 | 6mEIEAR BIENUR

XN6030-S2NN-ND-P1 | CXNB030-S2NN-ND-P2 | CXN6050-S2NN-ND-P1 § CXNB050-S2NN-ND-P2 § CXNBO75-S2NN-ND-P1 | CXN6075-S2NN-ND-P2 [l CXNE0100-S2NN-ND-P1 | CXNE0100--S2NN-ND-P2

CXCB030-S2NN-ND-P1 | CXC6030-S2NN-ND-P2 [§ CXC6050-S2NN-ND-P1 § CXC6050-S2NN-ND-P2 | CXC6075-S2NN-ND-P1 J CXC6075-S2NN-ND-P2 | CXC60100-S2NN-ND-P1 § CXC60100-S2NN-ND-P2

60X60 mm
30 mm 50 mm 75 mm 100 mm
FHER08, Gi21mm FRER0S, Fitamm RKBECS, G2 1mm FHEE0S, Bi2oamm  EIERCS, Fiimm HAER08, Sizomm  RHER8, G2 imm EKER08, FiZomm
SIERHBIRR
TiEH | IEEBARE

N:1.19Kg/C:1.33 Kg N:1.3Kg/C:1.44 Kg
FAMCS11.6-5*5
N:iRAERY
N:—fRHAR
5 (Full)/ 2.5 um (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 um (Full)/ 255 m (Half) 10 um (Full /5 m (Half) 5 pm (Full)/ 255 ym (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 m (Full 2.5 pm (Half) 10ym/5pm
20mm/sec 40mm/sec 20mm/sec 40mm/sec 20mm/sec 40mm/sec 20mm/sec 40 mm/sec
15 um
+1 ym
14 Kgf
3um
20 ym
3 um
10 pm
2fE5 i / (128 s
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (55MEfE)
15Pin‘AlfiE$%25D-SUB / 12PinAlniEiEasHRS
15Pin& i 1%28D-SUB / 12Pinf} B % 288HRS (5 /MNER)
JtERLAIZSGMT-sensor
N/A
24V+10%

NPN B S BB 124V 8mA LIF
1238 (RUFERY): Bt A REOFF (FFEIE)

N:1.1Kg/C:1.29 Kg N:1.47 Kg/ C:1.61Kg

GMT / 2MS-N28D45A

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

O BBR #CXN60100-S2NN-ND°

O BKR #ACXC60100-S2NN-ND°

<t

GMT GLOBAL INC.

S9L19s []092XD / [JO9INXD

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



<t

GMT GLOBAL INC.

S91I9S [J09IXD / [JO9NXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

3
o

[(1R£5] BEXHH O MMERKBIRIN OEH

CXN60[L] / CXC60L] series

[EA] EXEh O I RIHEER O BB A
CXN60[] / CXC60[] series
CXN60-S2N
L1
60
25_ 25
Hg1
£ o T o e @ g
= ogﬁ = 88 :e - °@e EE B ve T %
= o I B[, e @ L o ]Q%L,
T =——+1, o ‘e S
56 = 8-M4x0.7x5.5L 4-M3x0.5x5.5L
60
%E: !
o wl I}
"’&’T\ T i T =~ 9 Bﬁ@mu —H
P2|. P1 _| PxN _|_ P1 | 4.5.08 D
L ~

BENTIZ
30

50
75
100

L L1 PN P1]P2
120 207.5 50 1 25 10
140 227.5 50 1 25 20
165 252.5 50 1 50 7.5
190 296.5 50 1 50 20

CXC600-S2N

S9L19s []092XD / [JO9INXD

L1
60
25,25
e ORI [ — e
s @ g H
[elle] (o]
=5 i
© m
o
He ©® e @ | 8
\_6-M4x0.7x8L
~ |
* I IR E
L i i P ° rT—
‘ ‘ ==
P2|  P1 | PN | P1 | 4.5:08 Lo.’
1 L =

e L L] PN P1]P2
30 50 1 25 10

120 207.5

www.gmtglobalinc.com

50 140 227.5 50 1 25 20
75 165 252.5 50 1 50 7.5
100 190 296.5 50 1 50 20



S91I9S []09IXD / LIO9NXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

RiSRsRAA

1
]
R

R S K

o AN

(RAET] EBEFXEH O RIERIKBIRTL O HE

il
op

~7/

[(1R£5] BEXH O MMERAKBIRIN OEH

N

i
o

CXN60[] / CXC60[] series

CXN60[L] / CXC60L] series

ME

S TiEHE 2

BHET
TRERIEAR N

TBEER

HgA
N —fRH

X  E\EiEE

ez il FEEEfl
N ARSI D D-SUB15
(VGA)
H HRS

CYNME - SANN-NR-EAE

EBRISR

CXN E#h(EHE)
CXC E#(F#z=)

B 5%

4ERY
TR
L
I
BOHEI RERE
*HER
B#E
BESR
B
I (58)
BEEE (255)
BRI
REEIE
HE (ATRE)
z &
TR
T
BT
B BN eEIR
B ommus
E T
g BARER
B EHBAEE

TR
TIRIBRATA 2
Al BREE
s Rl
B ES)

150 mm

N:1.8 Kg/ C:1.94 Kg

15 um

OEMmRAEREEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

200 mm

60X60 mm

BERT BE T2 eyl R (BINER)
60 = 60*60mm 150  150mm P2  2mm fpacl= ERE
200 200mm 2 2miBiEAR BIEEUR
250 250mm 4 AmBIEHE BRI
300 300mm 6  bmERG BEMR

250 mm

RIKIZI208 |, Ei22mm

N:2Kg/C:2.14

20 pm

5pum

RIERHEIRT
T / SEmER

Kg N:2.3Kg/C:2.44 Kg

FAMCS11.6-5*5
N:RZERY
N: —REHAR
10 um (Full) /5
40 mm / sec

+1 pm
14 Kgf
3 um
20 ym

20 pm

um (Half)

30 pm

8 um

2185 i / 028 EHEH
GMT / 2MS-N28D45A
GMT / GTR22G-D (S /M)
15Pin‘AliE#%23D-SUB / 12PinAlmiE % 82 HRS
15PinfHiiE % 88D-SUB / 12Pin i iE 82 HRS (B INEE)

HEBRUAIZZGMT-sensor

24V+10%

NPN B B IBE 124V 8mA LU
R (RUAERS): # L S REOFF (JHEE)

BB (5o
%H | WEE
c | mEE

CXN60150-S2NN-ND-P2 | CXN60200-S2NN-ND-P2 | CXN60250-S2NN-ND-P2 | CXN60300-S2NN-ND-P2
CXC60150-S2NN-ND-P2 | CXC60200-S2NN-ND-P2 | CXC60250-S2NN-ND-P2 | CXC60300-S2NN-ND-P2

300 mm

N:2.6 Kg/ C:2.74 Kg

30 um

O BR #CXN60100-S2NN-ND°

O BBR #ACXC60100-S2NN-ND°

<t

GMT GLOBAL INC.

S9L19s []092XD / [JO9INXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=



<t

(R#T] EBEFXEH O RIERIKBIRTL O HE

3
op

1 EFX#E O RITRWKBEIRI OEH)

3
op

GMT GLOBAL INC.
CXN60[] / CXC60[] series

CXN60[] / CXC60L] series

CXN60-S2N

S91I9S []09IXD / LJO9NXD

25_
16(16

50
60

25

CXC600-S2N

L1

25

L Ed &

S| IImImsA 8]

1 7e

30

www.gmtglobalinc.com

EEEN

150
200
250
300

(L1 P | N P1]|P2]|
25 4 50 20

346.5
396.5
446.5
496.5

e © ¢ © of [ @ H—f
oo ®
[(elRTe]
®
He © » © ¢ | | M
\_6-M4x0.7x8L
N~
* - o
TR
PN | P1 | 24508

EEEN

150
200
250
300

(L1 P N P1|P2
25 4 50 20

346.5
396.5
446.5
496.5

<t

GMT GLOBAL INC.

S9L19s []092XD / [JO9INXD

T OO

www.gmtglobalinc.com



S91I9S []08IXD / LJOSNXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(R#ET] EBEFXEH O RIERIKBIRTL O HE

il
op

~7Z/

[1R£5] BEXH O MMERKBIRIN OEH

N

i
o

CXN80[] / CXC80[] series

CXN80[] / CXC80L] series

BiSRsRAA

8 [ EIE BEER HaRAE iz BRI
S| A 2 RERIZAR N REER N —fga N | ZHESE D D-SUB15
X EERE (VGA)

H HRS

CENEJEY - SANN-NBE - & A -©

EFRIYSRE amRYT BEn iz 12A2TEEE B (BINER)
CXN E#h(FE#E) 80  80*80mm 30  30mm P1 1mm TH ERLE
CXC E#E(HHzE) 50 = 50mm P2 2mm 2 | 2miEIER BENR
75 75mm 4 AmEIEE BENR
100 100mm 6 | BMIEIEAR BIEHR

BeFas (RINER)
TH EEE

C 1RER

i o CXNB030-S2NN-ND-P1- | CXN8030-S2NN-ND-P2 J§ CXN8050-S2NN-ND-P1 | CXNB0S0-S2NN-ND-P2 J|  CXNB075-S2NN-ND-P1 | CXN8O75-S2NN-ND-P2 [ CXN80100-52NN-ND-P1 | CXNB0100-52NN-ND-P2
&
= TJ_LIL:'J
CXC8030-S2NN-ND-P1- | CXC8030-S2NN-ND-P2 | CXC8050-52NN-ND-P1 | CXCB050-52NN-ND-P2 J| CXCB075-S2NN-ND-P1 | CXC8075-S2NN-ND-P2 [| CXC80100-S2NN-ND-P1 | CXC80100-S2NN-ND-P2

BERY 80X80 mm
%12 30 mm 50 mm 75 mm 100 mm
1 @@Jjﬁ RIS, Wizinm THEE08, Sizonm EHEE08, $i2inm FHER08, Siamm  FHEIS08, Wizimm FHEE0, Hizonm  EAEE0S, HiZimm THEE8, FiZomm
i & SIERIBIRT
] BEVE RERE T/ I BARE
rREE N:1.5Kg/C:1.79 Kg N:1.68 Kg/C:1.86 Kg N:1.84 Kg/C:2.03 Kg N:2.02Kg/C:2.2 Kg
& B FAMCS11.6-5*5
BESH N:AREERY
HEHE N:—fRHi4R
Wﬁ)‘; (H}l’ﬁ@j) 5pm (Full) /25 ym (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 pm (Full) /2.5 pm (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 pm (Full) /2.5 pm (Half) 10 pm (Full) / 5 pm (Half) 5pm (Full) /2.5 ym (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half)
RERE (2FR) 20mm/sec 40mm/sec 20mm/sec 40mm/sec 20mm/sec 40mm/sec 20 mm/sec 40 mm/sec
[ BEEMEE 15 pm
55 RiERMIBEE +1 um
f% HE (kL) 16 Kgf
43 E # 3um
& THE 20l
EHEEE 3um
BEHTTE 10 ym
E  BR/t#BLd 2185 ) 028 ¥ K
E PR | BUSR GMT / 2MS-N28D32A GMT / 2MS-N28D45A
SBEER IRHR / ELS GMT / GTR22G-D (5 41E)
= & BAGESE 15Pin‘Al#iE%238D-SUB / 12Pin/AliEi%82HRS
= B BHSHEE 15PinfHiFiE#28D-SUB / 12PinSHiziSEERHRS (S)Mik)
;ﬂﬁ 54 frRmAE AR JEBRUAIZEGMT-sensor
® ?EE@IZEFJQEU%%
. IR N/A
! EREE 24V£10%
= EHlEL NPN AR BRI H24V 8mA LT
R 18R (RUAERS): % EE B AEOFF (FFEE)

OEMmRAEZEEH AD-SUB HRS
O—MHBEBITERLR TOL AR

O R #CXNB8050-S2NN-ND-°

O K ACXC8050-S2NN-NDe°

<t

GMT GLOBAL INC.

S91I9S []08IXD / CIOSNXD

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



S9119S [J08IXD / [JOSNXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(RAET] EBEFXEH O RIERIKBIRIL O HE

il
op

~7/

<t

CXN80[] / CXC80[] series

85

CXN800-S2N
L1
80
35 35
25_| 25 ‘
i — "] ° == (//(_
8% = . il
S 8&) Fie - | m— E%q
° 8

12-M4x0.7x5.5L

SEl=— ‘ 0
] I T N A A | 74—
A A A =
P2 _|_ P1_| PEN . P1_]| 04.5:08 9 3

| B L L P NP1 P2
30 1 25 10

140 2275 70

50 160 2475 35 2 35 10
75 185 2725 35 2 35 25
100 210 3165 35 2 35 35

[FZ£7)] EFXEH O FMERHKEBEIZNO BEFBEE
GMT GLOBAL INC.
CXN80[] / CXC80L] series
e)
P
=
oo
()
[]
—
Q
CXC80[-S2N 8
o
]
wn
D
=,
D
(7]
L1
80
35 35
> © ° @ o ~ &
<ur |
m \@\c B
[elie] @
o[ o Q%
8
T © + 0 JF© i =
\_6-M4x0.7x8L
1 [ a
N~ 3
mﬁﬁ;‘ﬁm\@@[ﬂﬁéﬂj@
1 P2 | P1_| PC(N _P1 | 04508 o

| BETE L L P LN | P P2
30 1 25 10

140 2275 70

www.gmtglobalinc.com

50 160 2475 35 2 35 10
75 185 2725 35 2 35 25
100 210 3165 70 2 35 35



S91I9S []08IXD / LIOSNXD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(R#ET] EBEXEH O RIERIKBIRTL O HE

Al
op

~7Z/

[(1R£5] BEXHH O MMERKBIRIN OEH

N

T
o

CXN80[L] / CXC80L] series

CXN80[L] / CXC80[] series

BiSRsRAA

=

17
nl

R AN

S

ME
il 2

BT

TRERIZR N

BEER

1RAERY N

A= FEgn AR
—RRHAR N | ZAESE D D-SUB15
X ERE (VGA)
H HRS

GV EN - SEANN-N B - Ad

EhfEalsR

CXN Esh(EEE)
CXC E#(F#EE)

B 5%

BERY
#ETiE
B
0oE

BENE | REER

AEEE
B % &
BEEH
HiRAm
AT (RE)

RERE (251)

i

BREIERE
REEABE

HE (kFEE)

z B
TOE
EPHEEE
EHTEE
BE AN
Rk 1 5%

SEEnER i / 2R

Wi

BE X m

BEREE
bl
TR RERTAE
TZmREURIE
BREE
b4kt
B

BERY
80 = 80*80mm

CXN80150-S2NN-ND-P2 | CXN80200-S2NN-ND-P2 | CXN80250-S2NN-ND-P2 | CXN80300-S2NN-ND-P2
CXC80150-S2NN-ND-P2 | CXC80200-S2NN-ND-P2 | CXC80250-S2NN-ND-P2 | CXC80300-S2NN-ND-P2

150 mm

BE1Ti2

150
200
250
300

N:2.32Kg/C:2.5Kg

15 ym

150mm
200mm
250mm
300mm

N:2.6

20 ym

5um

OEMZAEZBER N AD-SUB HRS 52 %P.0850°
O—MHBEBITERLR TOL AR

YRR IFER ERHAR (RINERE) BeBhEs (IMEERE)
P2 © 2mm A ELE TH . ELE

2 2miERER BIBEUR C AR
4 AmEHR BIEEUR
6 | GmIEIZAR BIBRUR

80X80 mm
200 mm 250 mm 300 mm
FIRIZIRD8 | EiZ2mm
SMERIBIRT
58 / SRR BARIR
Kg/C:2.78 Kg N:2.9Kg/C:3.08 Kg
FAMCS11.6-5*5
N:AZAERY
N:—fR AR
10 um (Full) / 5 ym (Half)
40 mm / sec

N:3.2Kg/C:3.38 Kg

30 um
+1 pm
16 Kgf
3um
20 ym
8 um
20 ym 30 ym
218251 / (128 i
GMT / 2MS-N28D45A
GMT / GTR22G-D (H4MEEE)

15PinAl%iE#22D-SUB / 12Pin A58 HRS
15Pinf3 % iE$22D-SUB / 12PinSH s HRS (B /M)

. BRLHIZZGMT-sensor

24V+10%
NPN BAR S BB 124V 8mA LT
1Al (RUAEES): Bt B R RBOFF (GFEIE)

O KR #CXN8050-S2NN-ND-°

O BKR ACXCB8050-S2NN-ND-°

<t

GMT GLOBAL INC.

S9L19s []08IXD / [JOSNXD

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=



<t

GMT GLOBAL INC.

(R#T] EBEXEH O RIERIKBIRTL O HEY

3
op

<t

CXN80[L] / CXC80L] series

CXN80[I-S2N

S9L19s []08IXD / [JOSNXD

L1

70

OO

www.gmtglobalinc.com

== L —0 | ~
8q B | e
o =
3 | 1 i 2
0l N © ljg| =)
(3o}
12-M4x0.7x5.5L
o WTEE:
(32} i T
Sl =1
P2 | P1_]| P1_| 24508

150 260

200
250
300

Lt | P LN P P2
1 70 20

] EEXHFH O AU EHKBIENOBEFES
GMT GLOBAL INC.
CXN80[L] / CXC80[] series
')
>
=
oo
o
]
—
s
>
CXC80[-S2N 8
()
]
(7]
D
S,
[0}
(7]
L1
80
3% _._ 35
> © ° @ o ~ &
<ur |
m \@\c B
[elie] @
o K o :g%
Q
= o - o o —J | s
X_6-M4x0.7x8L
1 [ .
~ I
1BV = dJI Eﬁ%ﬂi@
1 P2 | P1_] PC(N _P1 | 04508 o

| BBEER L P NP1 P2
70 1 70 20

L
150 260  366.5

www.gmtglobalinc.com

200 310 4165 70 3 35 15
250 360 466.5 70 3 35 40
300 410 5165 70 3 70 30



S9149S [J0SDIAD / LIOSNAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(RAER] BEXYE ORI RIKBEIRI OEF

i
o

N

(R BEIXYE O RIMERIKIBEIRIC HEY

~7/

Ja
op

3

CYN50L] / CYC500] series

CYN50L] / CYC500] series

BiSRsRAA

7E (EEUED
S| T 2 RDRIEAR N

:

BHFEELSE BERS
CYN  €#h(HEED) 50 = 50*50mm
CYC &#h(AE

Pan]

TBEER HaRA FiEfany FEEERI
1RHERY N —fRH#E N ZiESE D D-SUB15
X E\EkEE (VGA)
H HRS
-NM -
BEh 712 AR EE IR (S IMER) EeEnas (5o )
30  30mm P1  1mm A micE rH EEE
50  50mm P2  2mm 2 2mEREE BEHR c 1RAE
75 | 75mm 4 AmERER BEHR
6 BmIEIHIR BIEHUR

a )=E' CYN5030-52NN-ND-P1 | CYN5030-S2NN-ND-P2 | CYN5050-S2NN-ND-P1 | CYN5050-52NN-ND-P2 | CYN5075-S2NN-ND-P1 | CYN5075-S2NN-ND-P2
== T
CYC5030-52NN-ND-P1 | CYC5030-S2NN-ND-P2 | CYC5050-S2NN-ND-P1 | CYC5050-52NN-ND-P2 | CYC5075-S2NN-ND-P1 | CYC5075-S2NN-ND-P2

BERY 50X50 mm
BEi2 30 mm 50 mm 75 mm
e EEIapy EHIEZR08 , B2 1mm EHER08 , Bi2omm  REKEIS08, WiZimm EHIEE08, HiZomm  EHERIEE8 , Bi21imm EHIZE08 , HiZ2mm
T B R BEIRT
8 BENE | RERE %/ ISR ERE
1:% KEEE N:1.94 Kg/C:2.12 Kg N:2.2Kg/C:2.34 Kg N:2.48 Kg/ C:.2.58 Kg
i 2 FAMCS11.6-5*5
TEESR N AREERY
HagAm N: —RR AR
PRI (i) 5 pm (Full) /2.5 pm (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 pm (Full) /2.5 pm (Half) 10 pm (Full) /5 pm (Half) 5 pm (Full)/ 2.5 pm (Half) 10 pm (Full) /5 pym (Half)
=2 BERE (25R) 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec
% BT 15 ym
i REEMBE +1 um
’r‘g WE (kT2 10 Kgf
% F B 3 um
& FAE 15 um
EHEEE 3um
EFTIE 10 ym
5 BRI H#iA 2185 / 0128 ¥ Hih
= R 2 GMT / 2MS-N28D32A
BER ) Bt GMT / GTR22G-D (5 /hiEfE)
= & BEAEE 15PinAlmiE8#%23D-SUB / 12Pin‘AlmiE#%28HRS
% B EhIReEE 15Pin&} iiE$%83D-SUB / 12PinfSHiniE % 282HRS (B 4MEE)
AN T2 REERUAIR L
% B SRR JtEERLAIZSGMT-sensor
7 O REARURIE N/A
BERERE 24V+10%
s NPN R E BB #1124V 8mA LUTF
) PR TRl (RRAER): 3 H B R REOFF (JFEiE)

OFEMRAEREEAH AD-SUB HRS
O—MHBBITERLR RO AR

O BHACYN5075-S2NN-NDe°

O R ACYC5075-S2NN-NDe°

XY &

<t

GMT GLOBAL INC.

S919s [J0SDAD / [JOSNAD

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



S9149S [J0SDIAD / LIOSNAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(RAER] BEXYE O BRI RIKBEIRI OEF

3
op

[RAA] BEIXYE O R IMERKBEIRI OEH

il
op

~7/

<t

GMT GLOBAL INC.

CYN50L] / CYC500] series

CYN50L] / CYC500] series

CYN50[-S2N

L1

L1

63.5

50
0,20
L& &
o
g8 T
5 . °8 . <]
<ﬁ“ 8-M3x0.5x6L S|
e o

BEITIZ
30

50

75

335l

15.5

L Lt PN P1lP2
1 20 15

CYC500-S2N

52.5

L1

L1

-
I |

EEEANNIINE
30

197.5

110

50
40
1€ 9|
1€ 5|
lo1 & ) e_23 Iz} || <t
o
0| 0 e
I q © o ° [d %O
1T Ee——T{ |- 2] G © || ~
= 6-M3x0.5x6L S
@ B
[ P
©e
ﬂﬂ
T i i T K @Hﬂi bﬂgﬁf@
P1 PxN P1/\@3.4,06 ol
1. |.P2 el

50 130 2175

75 155 2425

1 20 15

S919s [J0SDAD / [JOSNAD

www.gmtglobalinc.com



S91419S [J09DAD / JO9NAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

i
o

N

(RAER] BEXYE ORI RIKBEIRIN OEE

(R EBEIXYE O R MERIKIBEIRIC HEY

Ja
op

~7
I

CYN6OL] / CYC60L] series

CYN6OL] / CYC600L] series

BiSRsRAA

= FEET TBESMR HiRA HiEgEnl EE itk
SIS 2 TRIRIZR N IRAER N —REHAR N ZiESE D D-SUB15
X  EEEE (VGA)

H HRS

ENE] - SENN-ND -

BFELLSE aERS BEITIZ B2 ERR (B INERE) EEBER (S5 5MEFE)
CYN ##j(#s#2) 60 60°60mm 30  30mm P1 1mm Z=[H EAE =
CYC #ih(E#E) 50 = 50mm P2 | 2mm 2 | 2miEfHR BIBEUR C  1RER
75 75mm 4 | AmiERHR BIBEUR
6 | 6miEiEAR BEHAR

AERY 60X60 mm
iz 30 mm 50 mm 75 mm
BB FHIZISE8, HI2Imm EARE08 , Biomm  EKES08  Hi2imm EHEIE08, Biomm  EHEE08 , B2 imm EHEIS08 , Fi22mm
i £/ | SIERBMBIRT
| BAME RERE T80 | SRR BRE
”® ABEE N:2.2Kg/C:2.58 Kg N:2.38 Kg/ C:2.66 Kg N:2.6 Kg/C:2.88 Kg
B FAMCS11.6-5*5
REER N ABHERY
H&Am N:— 4R
RIRE (Mﬁ]) 5 pm (Full)/ 2.5 ym (Half) ~ 10 pm (Full)/ 5 pm (Half) 5 pm (Full)/ 2.5 pm (Half) 10 pm (Full)/ 5 pm (Half) 5 pm (Full)/ 2.5 pm (Half) 10 um (Full) / 5 um (Half)
BB RRRE (25R) 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec
i BAEAIREE 15 um
e REREE 1 um
fie HE (KE%) 12 Kgf
E = 8 3 ym
o ¥ E 20 pm
1% EREEE 3 um
BETIE 10 um
E BN/ d#E 2R i / 028 & e
o3 A | B GMT / 2MS-N28D32A
BREE B/ 2SR GMT / GTR22G-D (HMEEE)
S BaflER 15PinAliE#83D-SUB / 12PinAliniEi#sHRS
o B ZHBesE 15Pin& #iE128D-SUB / 12Pinf EHIEIZERHRS (S/MEE)
= %i#i}ﬁ%&ﬁ&ﬂ%& HEBRLAIZSGMT-sensor
& TiZIBIREDAIS -
Al EREE 24V+10%
= el NPN B E B ifsH L 24V 8mA LT
) 18R (RUFERS): ¥ EE S AEOFF (FFEIE)

OFEMRAEEBAN AD-SUB HRS.
O—MHBAITERLR RO AR

1) D}:E CYNB030-S2NN-ND-P1 | CYN6030-S2NN-ND-P2 | CYNG050-S2NN-ND-P1 | CYN6050-S2NN-ND-P2 § CYNG075-S2NN-ND-P1 | CYN6075-S2NN-ND-P2
== L
E CYC6030-S2NN-ND-P1 | CYC6030-S2NN-ND-P2 | CYC6050-S2NN-ND-P1 | CYC6050-S2NN-ND-P2 | CYC6075-S2NN-ND-P1 | CYC6075-S2NN-ND-P2

O BHACYNB075-S2NN-NDe°

O R ACYCB6075-S2NN-NDe°

XY &

<t

GMT GLOBAL INC.

S9119s []09DAD / [JO9NAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=



S3119S [J09DAD / [CI09NAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(RAEAR] BEXYE ORI RIKBEIRINO HEY

3
op

CYN6OL] / CYC600L] series

CYN60L-S2N

L1

2525
16/16

25 25
1616
©
)
<)

3

" 4-M3x0.5x5.5L

8-M4x0.7x5.5L

220_|

L1

@20_|

63.5

9 s éw { I | m

lP2|_ P1_|_PxN_|

P1 | \24.5,:28

15.5
34.5

| B | L L P NP1 P2
30 1 25 10

50
75

120 207.5 50
140 2275 50 1 25 20
165 2525 50 1 50 7.5

(f22EH] EEHXVE O RIKEBEIRLOBEHESR
GMT GLOBAL INC.
CYN6OL] / CYC600L] series
(@]
<
=2
o
o
L]
S~
&
CYC60[1-S2N 8
o
L]
(7]
o
=.
1)
(7]
L1
L
60
74 50
ﬁ Il
BE o I | <wr
: E I ]
Sl | K o
8.6 - K 6-M4x0.7x8L 8
!
y—r
5255 220
0
S
i %:ﬁ:ﬁ
. 5
1_|P2|[_ P1 P
s

BETE | L L] P LN | P P2]
30 120 2075 50 1 25 10

50 140  227.5 50 1 25 20
75 165 252.5 50 1 50 7.5

<t

£
o
[}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=




S9143S [J08DAD / CI08NAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

il
o

N

(RAER] BENXYE ORI RIKBEIRINO HEY

(R EBEIXYE O R MERIKIBEIRIC HEY

~7/

Ja
op

I

CYN8OL] / CYC80L] series

CYN8OL] / CYC80L] series

BiSRsR A

=S (EEIESy BEER HaRH FiEgany FEEEIR
S FiEi 2 EERIEAR N AR N —ARH4R N ZiEFE D D-SUB15
X HEEE (VGA)
H HRS
OGN EINEY - SANN- N - &
ShFBRISE BERY BETie 2R CFEE IR (B INERE) BeEnds (5 IMERE)
CYN &#h(E#EE) 80 = 80*80mm 30 30mm P1  1mm = miE TH EEE
CYC| “mBEES) 50 = 50mm P2  2mm 2miEiEs BB c fEEm

2
75  75mm 4 | AmEREG BERG
6  6miEIEAR BIEHAR

= D):E' CYNB8030-S2NN-ND-P1 | CYN8030-S2NN-ND-P2 | CYN8050-S2NN-ND-P1 | CYN8050-S2NN-ND-P2 | CYN8075-S2NN-ND-P1 | CYN8075-S2NN-ND-P2
= [
. CYC8030-S2NN-ND-P1 | CYC8030-S2NN-ND-P2 | CYC8050-S2NN-ND-P1 | CYC8050-S2NN-ND-P2 | CYC8075-S2NN-ND-P1 | CYC8075-S2NN-ND-P2

BERYT 80X80 mm
wETE 30 mm 50 mm 75 mm
Fs EFp EHZI208 W2 1mm RHRIE0s  Wi2omm  RHIRIS08 , Wi2imm HE2IE08 , izomm  RHZIE0s  Wi2tmm EHEE08 , HiZomm
W B IRMERERBIET
) BEME | RERE %/ SEim AR
*% rEEE N:3 Kg/C:3.58 Kg N:3.36 Kg/C:3.72 Kg N:3.68 Kg/C:4.06 Kg
B & 3 FAMCS11.6-5*5
BEEH N:AZHERY
Hgnsm N:—fR AR
FRIEE (ARE) 5um (Full) /2.5 um (Half) 10 ym (Full)/ 5 um (Half) 5 pm (Full)/ 2.5 um (Half)y 10 ym (Full) /5 ym (Half) 5 um (Full)/ 2.5 ym (Half) 10 pm (Full) /5 ym (Half)
B EERE (25R) 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec 20 mm / sec 40 mm / sec
#h BREMRE 15 pm
e REEMREE +1um
iS5 GEAY S%e] 14 Kgf
% EE- 3um
i THE 20 pym
EHEEE 3um
EHTIE 10 ym
E | BE/ H@AA 218 ik / (128 & HiEh
=3 [HE | Bi%E GMT / 2MS-N28D32A
BEaR MR/ AlSR GMT / GTR22G-D (25hEdE)
= & BEAEE 15PinAliiE$%38D-SUB / 12Pin Al iE 2 88HRS
= B EERaEE 15PinfHHIERES2D-SUB / 12PinfIHIEEIEHRS (B IMEE)
i g (EEREEE S BRLAISGMT-sensor
1= %jﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%éﬁﬂ%%
N 3 R RERURI2 N/A
BEREE 24V10%
Ehls NPN B E S EEHIH24V 8mA MU T
Eofeabt] %R (RUAERY): &t BB RAEOFF (FFEE)

OFEMRAEREEAH AD-SUB HRS
O—MHBBITERLR RO AR

O B R ACYN8075-S2NN-NDe°

O KR ACYCB8075-S2NN-NDe°

<t

GMT GLOBAL INC.

S9149S [J08DIAD / LI08NAD

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=



S3119S [J08IAD / [I08NAD

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(RAER] BEXYE ORI RKBERI OEF

il
op

N

<t

CYN8OL] / CYC80L] series

CYN8O0L-S2N

60

i)

45.5

Lﬂ&‘—ﬁmﬂi

£

L1

L
80
35 35

25125
N
| ol
°

(aEm]
()
(]
[}

&, 3
25125

E ]
©| ° ol
—¢ oo °
° ©

L1

@20

12-M4x0.7x5.5L

220 |

63.5

i

| P2_|_P1

-
i

33.514

| BB | L L P NP1 P2
30 140 1 25 10

227.5 70
50 160 2475 35 2 35 10
75 185 2725 35 2 35 25

[1Z#8)] ZHIXYEH O FERHBIR OBEEES
GMT GLOBAL INC.
CYN8OL] / CYC80L] series
(@]
<
=2
o)
1<)
Il
S~
&
CYC80-S2N a
1<)
Il
(7]
1)
=,
D
(7]
L1
L
80
74 70
g i
9 o o | <wr
o I | A )
-8, | 0 : iy
e S
= - K 6-M4x0.7x8L S
52-5;5% g20_| ]|
(o)
0
2
IR A N A ”"m %WE
1 P1|_ PxN 1| \245.08 oo
I

BRTE | L] L1 P LN PP
30 140 227.5 70 1 25 10
50 160 2475 35 2 35 10

www.gmtglobalinc.com

75 185 2725 35 2 35 25



£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

S9LISs J-[I[INZV

(RAER] BEHZE O MRIMRIKES IO KTFAREBE

[RAER] BEHZE O AR MREIKES IO NKTEARERS

AZVLILI-F series

AZV[]LI-F series

RiSRsRAA

ME BFET TBEER HaRH oSz sutl
F B 8 | REEHRIRIEE . N | REDR N | —RRUEAR N | TAEZIE D
X | EicE

D-SUB15
(VGA)
HRS

MNE-GENN-NR-BE

ERFETLSE SERT BETI2

AZV | FHEEE 40 = 40*40mm 06
60 @ 60*60mm 08
80 ~ 80*80mm 10

AZV4006-F8NN-ND AZV6008-F8NN-ND AZV8010-F8NN-ND

BERYT 40X40 mm
%ETiz 6 mm
BEAst
38 BAME | KERE
® HBEE 0.6 Kg
Baa
et Yl
FRATE (AR 5 um (Full) / 2.5 pm (Half)
RaRE (251R) 12 mm / sec
= BRTARE
]g RERAREE
f H%h (K FZ=E) 3 Kgf
S
W I
EBEEE
EHTIE
E gD/ HHUS
i g / B
ERENE B/ 2SR
% BAMER
B EhRAEE
T2 REERUAIZ
I2IBIRETAIZS
bl BREE
Bl
&
OFEMRAEEBA N AD-SUB HRS®
O—PRHER BITEE IR T/ A iR

TR n A

IR (5 IMNEER) BeEnas (M)
6mm xR micE TH \BEE
8mm 2 2miEiER BiBEUR c 1R
10mm 4 AmEREE BIBEUS

6 | emiEiEiR BiBATR

60X60 mm

8 mm
ErfR 2 o R ERIEI206 |, B2 1mm
HIERHEs|H
iR/ EEERE

1.0 Kg

B E it

N IZHER)
N: —RRHAR
2.5 pym (Full) / 1.25 ym (Half)
6 mm / sec
30 um
15 um
5 Kof
5pum
50 ym
4 um
20 ym
2183 1 0128 EiHE
GMT / 2MS-N28D32A
GMT / GTR22G-D (541 568)
15Pin/AliE1%23D-SUB / 12PinAl#iE##28HRS

15PinfHiiE % 88D-SUB / 12Pin i iE 82 HRS (B IMNEE)

B RAIZSGMT-sensor

24V+10%
NPN FHfRUEE EhE 124V 8mA LUT
1R (RUFEES): Bt BB SBROFF (JFEE)

80X80 mm
10 mm

1.5Kg

AZ\V4006-F8N

56.9

4-M3x0.7E %

60

OO0 O OO

11

O BBR AAZV6008-FBNN-ND°

<t

GMT GLOBAL INC.

S9LIBs J-[I[INZV

£
o
[}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



SalISs 4-[J[JAZVY

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

[23£7) BE78 O QILRLES|T O KTF B

(R EBENZH O MIMERIFES|TN O KT FHE

<t

GMT GLOBAL INC.

AZVLILI-F series

AZV[]LI-F series

AZV6008-F8N

73.8
60

O B R AAZV6008-F8SNN-NDo

U H 4-M4x0.782F

60

4-Q4.5xB %

b= T I ma TT

AZV8010-F8N

93.8

4-M4x0.7EZF
L=
m -
o
©
o o
[ee) N~
© [
70 =\
80
9
T OO0 O O T
o
M~
4-04 5XEZF
0
o0

O BBR AAZV6008-F8NN-ND°

070

80

S9MISs 4-[J[JAZV

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=



-99XV

Sa143s SI[]

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

o i AN

(R%7] BB O AIABES

[(1R£5] EFHa# CRIABE

AXG6-LICS series

AXG6-LICS series

BiSRsRAA

& 5E (EEIEH BEEER HARAT
CS iREE/BRE 3 | iEiREE N | fZ#ER R AHR
L Ad4R

6 - R
SHFREUSE BER EERLE

AXG  aBfflA 60 = 60*60mm 35 35mm rH

60 60mm 2

80 80mm 4

6

Pan

iz R | B3R

REeE mg /A GMT / GTR22G-D

e ut] Ltk
N ZiESiE D D-SUB15
X EEE (VGA)
H HRS
-NB -
IR (FIMERE) EBH)2S (5 IMER)
EEE TH  EEE
2miEIEAR BBIEEUR c 1EAE R
AMIBIEAT BISHUAR
OmiEIEAR BB IBENAR

o }-—E AXG6-35CS-3NR-ND AXG6-60CS-3NR-ND AXG6-80CS-3NR-ND
it

=
BERY 60x60 mm
a2 £12° +10° £7°
BEH RIS RS (RlEREL1 / 188) MRIRIRE (REREL1 / 276) IR 8R%, (BERLL1 / 356)
i § B IR
] BEME RERE HEE/ 2EBNET
® TEEE 0.8 Kg
i 8 28 FAMML16-4*5
BESH N ARAER
bty R: AR/ L g
AT (WED) £0.0095° (Full) / =0.0047° (Half) £0.0065° (Full) / =0.0032° (Half) £0.005° (Full) / 0.0025° (Half)
RRRE (258) 15° / sec 7.5°/ sec 7° I sec
= %gﬁ?ﬁg 0.2°
REEAE +0.05°
B sapess 6 Kt
o z g 01°
THE 50 ym
EERLEE +0.4 mm
EERNRE 0.02 mm
E  ER/HEHIS 2185 / 035 L High

GMT / 2MS-N35D36A

(RINERR)

# BaflEE 15Pin‘AlmiE%28D-SUB / 12Pin‘AlmiE%asHRS

B EHRAEE 15PinfiiE % 85D-SUB / 12PinfH i EIZ88HRS (S IMNERE)
IR REERLRIZ S
FiiERE e EREAIZSGMT-sensor

bl BERER 24V+10%

EHEn NPN B E B iR H24V 8mA LIT
b 1 (RRFER): ¥ BRAEOFF (JFEE)

2
iR 2B AY 2 D-SUB HRS

AXG6-35CS

4- 0 3.3x6L 4-02.5x5L
M4x0.7x4L M3x0.5x3L

80

00O O

4 % /@
% ¢
©3.5x5L

60

5 1 50 1
60

L LTV

35,

20

10.5
[

149.5

O BBR #AXG6-80CS-3NR-NDe

<t

GMT GLOBAL INC.

S9MI8S SO ]-99XV

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
2
2
2
=



GMT GLOBAL INC.

-9OXV

Sa143s SI[]

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<ur lmsm] EEhashoAEES

[F££5)] EHaE O RIABE

<t

GMT GLOBAL INC.

AXG6-LICS series

AXG6-LICS series

AXG6-60CS

4-33.3x6L 4-32.5x5L
M4x0.7x4L M3x0.5x3L

OO O OO0 D

80

60

60

\_ B

60

20

10.5
[

O Bk #AAXG6-80CS-3NR-NDe

AXG6-80CS 4-(3.3x6L 4-2.5x5L

M4x0.7x4L M3x0.5x3L

L1000 L

80

80

20

© o o e T
e

=
= O]

149.5

O Bk #AXG6-80CS-3NR-NDe

S9M9S SO ]-99XV

£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=



S91LI9S Y-V

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

(RAEA] BFEOHO EBAES

[(RAA] EF0HO EBAEE

ARLI-A series ARLI-A series
BUSRER A
ME EHET TEEEAR HEA BEmn GEEEERY
A iREE 3 RiRMRER N ON | IRER N —RgdAz N ZiHEPE D D-SUB15
X EEE (VGA)
H HRS
EHFRELSR BERN HIBE (HIMNERS) ERENES (5 IMEERS)
AR | iy 39  @39mm = micE rH ®EE
59 = @59mm 2 | 2miEiEAR BIEEUR C 122G
80  @80mm 4 | AmERER BER
100 2100mm 6  6mEELR BIEHIF
EE %}ﬁ AR39-A3NN-ND ARS59-A3NN-ND AR80-A3NN-ND AR100-A3NN-ND
AERYT 239 mm 259 mm 280 mm 2100 mm
BT 360° AR39-A3N
i BEA RIS RS (REREL1 / 120) RIS IS, (BIEREL1 / 180) IR IRE (RIEREL1 / 144)
T ¥ E TR IR R
15 BAME | RARE RE® | ZEKBIB
® rEEE 0.4 Kg 0.6 Kg 0.8 Kg 1.2 Kg
o & FSMMS12-5*6 FAMMS12-5*5
REER N:AZER
HigAm N: — 4R
I E (5E) 0.015° (Full) / 0.0075° (Half) 0.01° (Full) / 0.005° (Half) 0.0125° (Full) / 0.00625° (Half)
RERE (2FR) 25° | sec 15° / sec 25° | sec
v BEEREE 0.1°
i RERAEE £0.05°
R 3 Kf 4Kf 20 Kef
;%% z 8 01°
¥E SOl
BERLE 30 um
BETIE 30 ym
5 OBL/HEYR 2481 | 028 EHE 24853 1 O35 &
3 FRhE / BigR GMT / 2MS-N28D32A GMT / 2MS-N28D45A GMT / 2MS-N35D36A
BEnaE Ak BSR GMT / GTR22G-D (5 /M)
B g BoeEm 15Pin AR IEERD-SUB / 12Pin ARSI HRS
;E:Eﬁ B RHIRAEE 15Pinf&}iiE1%28D-SUB / 12Pin &% 22HRS (B hEEE)
T2 REARLRIZ NPT
2 ® e B Rl A 2SGMT-sensor
bl EREE 24V£10%
% il NPN B E S HH H24V 8mA LLTF
)2 Tl (RUFERS): % BS A AEOFF (JEEE)

OFEMRAEEBAN AD-SUB HRS.
O—MHBAITERLR RO AR

3-0348% 4 32 4-02.5%4L
19 6%3.3L M3x0.5*3L
P
T O
O
O
o @
2 H
SR (+g‘o15)§§ P.C.D=®32

0w 0 K] ﬂ
8 Bﬂ AR37-A3N
@E :)ooooooo( E

O BR #AR59-A3NN-ND-°

94

<t

GMT GLOBAL INC.

S91I3s y-[JyV

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=



£
o
s}
S
£
©
)
o
2
£
&
2
2
=

<t

GMT GLOBAL INC.

S91I9S Y-[JYY

[(RAA] EE0HO EBAEE

ARLI-A series

ARLI-A series

AR59-A3N

3-p4.58%

4-3.3%6L
M4x0.7*4L

79

8
®

Te
®

P16 H7 (8 )z

2l P.CD

$59

=350

30

AR AR

m T ARS9-AIN

/N 2 X000000C
Madis in TAWAN

AR80-A3N

o

105

4-3.3*5L

M4x0.7*4L

3-P45EZ

P.C.D=®60

15l

40

90
70
50

I IEEE=

I Iz
W

4-3.3*10L
M4x0.7*8L

0.018)

16 H7('3

35

|

ORI

i3

T

AR100-A3N

n T 3-06.65F

100

40

60

1 1j

®
®
[[[o o oflT

8-03.3 7L

60

M4x0.7*6L

P10 H7(§ " me

175.5

<t

GMT GLOBAL INC.

S91I3s y-[JyV

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=




FIEF (MABELITIZ) AR
SE (MAAELITIR) BN

BN (MPBEITIZ) N

AXG6-80CS
(oBHATAZ : £7°)

(R1EHEEE : £0.05°) AZ\V6008-F

(ZEH{TH2 : 8mm)
(RIEFBE : £5um)

SR (REOV R KA IRTHE) I8 MRIREWHE Sl O3 -

AXG6-80CS

(aBHITIZ : £7°)

RIEMEE : +0.05°

AR59-A13N AVEOF (R1EHs )
1973609 (XY#772 : 15mm)
(R1EFEE : £0.05°) (B : 15um)

(RIEFEE : +1um)

www.gmtglobalinc.com

[0}
oo

0696

D 3 S8 B 2y



GMT GLOBAL INC.

£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

<ur KT

i
A

o

TEEBRANS

AURIETE FoiRE & (El
Pin BI5F5 | E & [E
4 N\
- 40860
== ! |51 — 1]
2 [FRESIHA — 1
O 2
E)tb AX_A\AY-A ’ %ggl'ﬁ%{?‘ T T \5 Motor
\_ Y, 4 |FBiES4RB — n
5 [REEF — 5
/ 6 |CWLSHit — ]
7 [CCWLSHi — —
8 KA — 6 |
O v [mE®AOC2ay) —  [7] |HB|oWs
10 [B&f7120RG #It | — o oo ore
1 [EF#®A (DCOV)  |— ol
\_ 12 [Htn ] (B cowes
13 |54EF —
14 AR
© 15 [RAFEFA
ot A4
O =
@5®©
B5 = =]
<)
AR N, ——mmn
CCWIHFR
CCW1HBR
[REEREERR [RRERLERR
CWIHIR
CWIRFR
RS BEl
Ehe CwW  [EE R CCW g
WBR R mE  RRE SR SR

TEEBRANS

YNt BCARE 2[5
Pin IBES | E&E
4 N\
= 80&100&120
e 1| BESIEA — 7
2 | BESIZA — —
=]
o AX-A~AY-A s | BEslige I \5 I
3 Motor
\_ ) 4 | BB — m —
A ESES::] — T
/ 6 |cwLSEIH — ]
7 |cowLSHit — —
8 | BiEjEEORG2HIH — 6
Q 9 | EiEsIA (DC+24V) — Z LI cws
10 [/BB1TI20RGIEH [— 19| T | orG
1| \BIR#MA (DCOV) — 10
K J 12 [ il O | cowLs
13 | KfEA
14 | REEFA n -EIEI ORG2
©) 15 | RAEFA
@@)ﬁﬂ%@% NET:
@e® =
iSyE A
ORG2 ORG2
= S S .
TRk & Ne, TRt
CCWIiE R |
CCWIHIR
ORG1 ORG1
| CWiE R
CWIER
& FEiE - — FER

Ed cw EE ] B¥ CCW =88
R TRER WE  RRE BR SR

<t

GMT GLOBAL INC.

£
o
[}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=



www.gmtglobalinc.com

<ur KL

GMT GLOBAL INC.

B
A

o

TEEBRANS

NS FoAR E & E
Pin BI5F5 | E & [E

r B
iRt

51

1 |BEsIRA
2 |BESIFA
3 [BiESIEB
4 |BiESl4RB
5 [RIEA
6
7
8
9

AX-F~AY-F

/
A

CWLSHiH
CCWLS#it
KEER

EIREIA (DC+24V)
10 [[BETTIZORG1 &t
11 [EJREIA (DC 0V)
12 [+

13 [RfFEFA

14 [RFEA

@%@@ 15 [RfEFA

B[

CCWIfiJR ; ; ; ; ;

|O|«>|‘.|m| |m|m|h|m|i\>|_\|

M____J TTTTTTTTT T

5 ——
\i Motor

O] cws
| orG
| cowes

TR

CCWIH&E R

REAEAES

CwhE —— | !

[ ——

- Ccw R "% CCW  fgpe
1BFR 18R mE  RmE SR BR

[REGRUIERR

CWHHR

HiElh

TEEBRANS

<t

GMT GLOBAL INC.

N AR ESE
Pin B E&E
4 N\
Fl
== FESIHA »
B CXS~CYS i3 IA =
EJtL: BiE5 438 5
EiE5]42B —
N J REA %
CWLSEiH m
CCWLSH#ith —
REA (6 |
EREHIA (DC+24V) 7]
B A1TI20RG 1% N
BREA (DC 0V) 0|
\_ ) B m
ENEL] o
R
© ENEdE]
@% ®
O
@E®
B [
PR : M : N
aRER— o ; N,
CCWisiR |
[REARCFERS
CWiHFR
R ———
B CwW CCcwW  fEfe

1R 18 IR

R IR

www.gmtglobalinc.com



£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=

GMT GLOBAL INC.

<t ERIRG

1]
I

i

A

3

<t

NIHIZEE BoiR E&[E
Pin IEESIE&[E
4 N\
F ‘
= CXN~CYN | [malsa -
2 | EiEslgA — 1
[m]
g | CXCrCYC A E | e | =5
L ) =D - —
S — I
6 |CWLSHEH —
7 |ccwLs#t —
§ | EiEiEsORG2t — [9][*]
9 | EIREA (DC+24V) — CWLS
10 | BE7120RG1EH — [¢] _@
1 |EBJRMA (DCOV) —
\ % 2 |70 [0] _@0%1
13 | REM
METT E} 1 13 | ccwLs
©) 15 | REEF
@%@ ORG 2
Xy I ]
@5©® =
BFFr[E]
ORG2 ORG2
- S & L
TRER— o Ne, Rt
CCWIER |
CCWIE IR
ORG1 I_l ORG1
| CWIiE[R
CWHRPR
& 55iElR — — S5
TEhe CW =25 [REh CCW ig5e
1R BR 1B R Uity [ RinE  1BER 153 fR

TEEBRAS

YNt BCARE 2[5
Pin B E&E
e
1) 4006
o 1 |EiEslmA — 0
2 |FiEsl4sA — I
m}
E}tb AZV 3'%;§§I'ﬁ8_ T \; Motor E—
\_ 4 |misleB — —
5 kMR — 4] I
6 |CWLS#H —
7 |cowLssd —
8 [REEA —
o [mEE@A (DC+24v) |— £ |cwes
10 |5Rf5A —
1 |ERE#EA (DCOV) —
K 12 [ E |cowLs
18 |5RfEA
14 | R
©) e
@% ® 0
VDD =
@®
1Sy
()]
FERA— o] Ne, iR
CCWiHR |
CCWHRFR
CWIH R
CWiHi R
TR ~ - ATRERR
1E5e CW Bt [R®F CCW  f@ge
PR PR wE RIEE SR 3R

GMT GLOBAL INC.

£
o
[}
S
£
©
o
o
2
£
2
2
2
=




www.gmtglobalinc.com

<ur KD

GMT GLOBAL INC.

B
A

o

TEEBRANS

|c|u>|‘||m| |w|m|&|m|i\>|_\|

I||4IIIIIIIIIIII

NimIETE B4R 7E & (Bl
Pin M5 E 2 E
e N\
= 6008&8010
= 1 [EE3EA
2 |E=s A
e AZV s | mEsims
4 |E=asB
\ / 5 |RfEH
6 |CWLSHIH
7 |[CCWLSHit
e
9 |EJREA (DC+24V)
10 [/BATTIZORG1E#H
1 |EJREA (DC 0V)
12 435
13 |fEr
e
©) 15 |R1EH
@%3 ®
QR
@©®
B 7 (B
[ A
e — é% ; N,
COWIHIR ' | :
(B2 eSS
CWiE g

R ———

- CcwW
1BFR 18R

"% CCW  fgse
mE  RmE SR SR

TEEBRANS

‘O‘m“.‘m‘ ‘m‘m‘b‘m‘m‘_\‘

<t

GMT GLOBAL INC.

\; Motor

TRtELR

CCWH&EIR

NS i e
Pin B E&E
4 N\
|
ﬁé 1 |BEESIARA
- AXG 2 |[EEslgA
-5 )tb 3 |BEES|4RB
N Y, 4 |EiES|45B
5 |RfEA
6 |CWLSEiH
7 |CCWLS#iH
8 |RMEEF
9 |BIREIA (DC+24V)
10 |7BETTIZORG1#I
11 |EJREA (DC 0V)
K J 12 [$E
18 | RfEA
14 | RfEA
RIEA
© 15
3t
@@6@
Byl
J i S ? N
TRER— o Ne,
COWHER—— : | |
RS :
CWIi&RER

5= — : :
FEE CW
W 1B

[R%  CCW
SimE R BR

iERe

[REGRUIERR

CWHHR

1| cwLs
1] | orG
LT | cewLs

www.gmtglobalinc.com



£
o
s}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=

GMT GLOBAL INC.

bl

£
2
)
&
g
fula
op

C_ T ERE / BFHROHRE

<t

GMT GLOBAL INC.

BRI
E Eael—
AR E R
NI BLARE & B
Pin WEESIE&E
4 0\
= 39&59&80&100
== 1 [BESIARA — B
o 2 |BEESIARA — — 1
gﬁd AR 3 [FBiE51458 B % \% Motor —]
\_ Y, 4 |E#3148B — o —
5 | RER — 1 i
6 | AR1EM — ?
7 | KA — _—
8 | RfEEMA —
9 | BEHA(DC+24V) —
10 | FBE1TIZORGIEILH — (g ]
1 | EBFEHMADCOV) — m O | orG
12 | # m
18 | KfEA o
14 [ REEMA
15 | REEF
@%(@@
DD —
@©®
BFF [E]
255 3E N — - - — S5 IE
WwE  RIEE

EiETER
R~
TR
AR A IEHRAE
#ET|EE (Kg*m?)
FRENesaliEn (5568)

BRBNARTLSE (5508)

EERISE
BEEBR
R~
S
AR A ER I HRAE
BT |BE (Kg'm?)
FRBnasalitng (5568)

ERBNashISE (5508)

e T

X 2P EFBESNRIRISEER QRS EETIHHIFS S

2MS-N28D32A
0.67A
[028x31.3

0.06 N'm
0.9x10*

PRP223D15B2
1.5A
[028x32

0.095
0.009x10*

CVD215-K

AR39-A3N
AR59-A3N
AX40-A2N
AX60-A2N
AX40-F2N
AX60-F2N
AX80-F2N
AZ4006-F
AZ6008-F
AZ8010-F
CXS5020-S2N
CXS5030-S2N
CXS6020-S2N
CXS6030-S2N
CXS6050-S2N
CXS8020-S2N
CXS8030-S2N
CXS8050-S2N
CXN5030-S2N
CXN5050-S2N
CXN5075-S2N
CXN6030-S2N
CXN6050-S2N
CXN6075-S2N
CXN8030-S2N
CXN8050-S2N
CXN8075-S2N

8% THESIE/ S
GMT

2MS-N28D45A 2MS-N35D36A

0.67A 1.0A
028x45 [135x36
1.8°
0.09 N'm 0.14 N'm
0.12x10+ 1.4x10*
GMT
GTR22G-D
DS2-022A

Hz THESHE S
B2 75 Oriental motor

PRP225D15B2 PKP233D23B
1.5A 2.3A
[028x51.5 [35x37
1.8°
0.19 0.2
0.018x10* 0.024
E2 75 Oriental motor
CVD215-K CVD223-K
ARS80-A3N AR100-A3N
CXN50100-S2N AXG6-35CS
CXN50150-S2N AXG6-60CS
CXN50200-S2N AXG6-80CS

CXN60100-S2N
CXN60150-S2N
CXN60200-S2N
CXN60250-S2N
CXN60300-S2N
CXN80100-S2N
CXN80150-S2N
CXN80200-S2N
CXN80250-S2N
CXN80300-S2N

X BEIBACMTFTENRERER 2 EHR | ERETEER ARERMRIEEREESHESS

2MS-N42D47A
1.68A
042x47

0.44 N'm
6.8x10*

DS2-032A

PKP245D23B
2.3A
042x47

0.58
0.083

CVD223-K

AX80-A2N
AX100-A2N
AX120-A2N

DDA | b

kil |

3

o | gpEE

sm
PN

P

£
o
[}
S
£
©
o
o
2
£
&
2
2
=



-

ﬁ%‘ﬁm?@‘@ﬁ@ﬂ

5,

EECIE TN

E
o
s}
o
=
©
a
o
2
1S
2
s
3
B

4

GMT GLOBAL INC.

TR OBEFNF OB NEHOL ERE / RFNFOHRK

L7¥ SANYO
SH2281-5231 SH2285-5231 SH3537-12U10 103H5210-0410
1A 1.2A
[028X32 [0028X51.5 [035X37 [42X48
1.8°
0.07 N'm 0.145 N'm 0.15N'm 0.37 N'm
0.01x10* 0.022x10* 0.025%10* 0.074x10*
GMT
GTR24M3

£2 75 Oriental motor

PKP523N12B PKP525N12B PKP544N18B

1.2A 1.8A

[J28X32 [028X51.5 [042X48
0.72° 0.72°

0.052 N'm 0.091 N-m N/A 0.26 N'm

0.009x10* 0.018x10* 0.057x10*
R RA

CVD512-K CVD518-K

LI3¥ SANYO
SH5281-7211 SH5285-7211 103F5510-8211
0.75A 1.4A
[128X32 [128X51.5 042X49
0.72° A 0.72°
0.041 N'm 0.078 N'm 0.245 N-m
0.01x10* 0.022x10+4 0.065%10+
BFREF / GTD-5D14C HREF / GTD-5D14C
GMT / GTR515B GMT / GTR515B

X MBS ERESBSARBRER HERET HHESS-
X FEREREACMTITENREELZ BER | E5ATRER BIKERMRIERAEECHERS
X EEREARRZSERE NEMPERE A ERERIE s ER R B RFm 2 (e



Katrina
文字方塊


	0608-0619標準型電動滑台P1-P11_REVISED
	0620-0627標準型電動滑台P12-P19
	0628-0635標準型電動滑台P20-P27
	0636-0643標準型電動滑台P28-P35
	0644-0651標準型電動滑台P36-P43
	0652-0671標準型電動滑台P44-P63
	0672-0679標準型電動滑台P64-P71
	0680-0687標準型電動滑台P72-P79
	0688-0697標準型電動滑台P80-P89
	0698-0709標準型電動滑台P90-P100_REVISED



